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Επιτέλους στα 12 μίλια…τώρα 
αρχίζουν τα πιο δύσκολα!

  Ποιος δεν θυμάται ακόμη και στα βιβλία ιστορίας(μην 
ρωτήσετε ποιας τάξης) της δεκαετίας ’80, την αναφορά του 
δικαιώματος επέκτασης των χωρικών υδάτων της Ελλάδας 
στα 12 μίλια, που όμως δεν προχωρούσε; Και πάντα είχε 
απορία το παιδικό μυαλό γιατί δεν το κάναμε; Κάποια 
στιγμή είχε έρθει από την Τουρκία το casus belli σε 
περίπτωση επέκτασης στο Αιγαίο και να που την 26η 
Αυγούστου 2020 ο Έλληνας Πρωθυπουργός διακηρύσσει 
την επέκταση στο Ιόνιο στα 12 μίλια. 
  Και για να ξεμπλέξουμε τις έννοιες, χωρικά ύδατα 
σημαίνει ελληνικό έδαφος και απόλυτη κυριαρχία επ’ 
αυτού. Υφαλοκρηπίδα και ΑΟΖ είναι ζώνες και περιοχές 
όπου ένα κράτος έχει δικαιώματα εκμετάλλευσης, αλλά 
δεν είναι απόλυτα κυρίαρχο. Επομένως «μεγάλωσε» η 
Ελλάδα δυτικά, αλλά αυτό πλέον ανεβάζει ρυθμούς στο 
διπλωματικό σκάκι και στις επόμενες κινήσεις. Η Ελλάδα 
θα πρέπει να το χρησιμοποιήσει για να εγκλωβίσει ακόμη 
περισσότερο την Τουρκία και να μην δώσει την ευκαιρία να 
δημιουργηθεί ένα ειδικό καθεστώς στο Αιγαίο. 
  Σίγουρα βιώνουμε στιγμές που θα καταγράψει με 
λεπτομέρειες ο ιστορικός του μέλλοντος, αφού τέτοιες 
γεωπολιτικές αλλαγές συμβαίνουν ελάχιστες μέσα στον 
αιώνα, ωστόσο να υπάρχει η μέγιστη δυνατή προσοχή και 
ευαισθησία από τον πολιτικό κόσμο γιατί οι ισορροπίες είναι 
εξαιρετικά λεπτές…
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Οξύμωρο, αλλά παρά
την μεγάλη ανάγκη

και την ανεργία,
δεν βρίσκονται εργατικά χέρια 

Σεμιαπερίοδοπουταποσοστά τηςανεργίαςόλοκαιαυ-
ξάνονταιπανελλαδικάκαιμεένανάνεργοτολιγότεροσεκάθε
σόι και οικογένεια, τα εργατικά χέρια τείνουν να είναι δυσεύ-
ρεταστηνπεριοχήμας κι όχι μόνο.ΉδηστηνΗμαθία, στον
πρωτογενή τομέα, οι αγρότες απεγνωσμέναψάχνουν άτομα
γιασυγκομιδήκαιγιαάλλεςγεωργικέςδουλειές,αναζητώντας
λύσεις από τηναλλοδαπή, αφούοιΈλληνες δενφαίνεται να
προτιμούνταχωράφια,παρότιείναιηβασικήπηγήεισοδήμα-
τος τουΝομούμας.Όμως το ίδιοπρόβλημαυπάρχει και σε
άλλουςνομούς,όπωςστηνΠεριφερειακήΕνότηταΧαλκιδικής
πουμεανακοίνωσήτηςστουςγύρωνομούς(καιστηνΗμαθία)
προσκαλείκάθεενδιαφερόμενοπουεπιθυμείνααπασχοληθεί
στη συγκομιδή της επιτραπέζιας ελιάς Χαλκιδικής, κατά τη
χρονικήπερίοδοΣεπτεμβρίου,Οκτωβρίου καιΝοεμβρίου, να
το δηλώσει στοΕπιμελητήριοΧαλκιδικής και στους τοπικούς
συνεταιρισμούς. «Υπάρχει μεγάλη ανάγκη για εύρεση εργα-
τικώνχεριών»,σημειώνει το έγγραφοπουυπογράφει οΑντι-
περιφερειάρχηςΧαλκιδικής.Ανάγκηυπάρχει..Εργατικάχέρια
φαίνεταιπωςείναιδύσκολοναβρεθούν,παράτηνανεργία!

Θ.Κορωνάς:ΠρώτηφοράεπιχορηγείταιηΕύηχη
Πόλημε20.000€απότοΥπουργείοΠολιτισμού

ΤηνβούλησητηςΚΕΠΑναπροχωρήσειστηνδιοργάνωσηγιαμια
ακόμη χρονιά της «ναυαρχίδας» των εκδηλώσεών τηςπου είναι η
ΕύηχηΠόλη,εξέφρασεστηνσυνεδρίασητουδημοτικούσυμβουλίου
τηςΔευτέραςοπρόεδροςτηςΚΕΠΑΘεόφιλοςΚορωνάς.Μεμεγά-
λη ικανοποίηση γνωστοποίησε ότι γιαπρώτηφορά κατάφεραν να
λάβουναπό τοΥπουργείοΠολιτισμού επιχορήγησηύψους20.000
ευρώ.Μάλιστα ευχαρίστησε δημόσια τον υφυπουργόΟικονομικών
ΑπόστολοΒεσυρόπουλο για τηνσυμβολή τουστην θετική έκβαση
τηςπρότασηςτηςΚΕΠΑ.

Περαιτέρωαναφέρθηκεστοπρόγραμματωνμεγάλωνμουσικών
εκδηλώσεωνπουθαπραγματοποιηθούναπό τις 2 μέχρι τις 6Σε-
πτεμβρίουστοΆλσοςΠαπάγου και στουςΒασιλικούςΤάφους της
Βεργίνας, ενώυπογράμμισε τηνζωντανήκάλυψηαπότηνδημόσια
τηλεόραση τηςσυναυλίας τηςΣυμφωνικήςΟρχήστρας τηςΕΡΤ,α-
φούπρόκειταιγιαμιαακόμημεγάληεπιτυχίακαιπρωτιά.

Στησυνέχειαοκ.Κορωνάςμίλησεγιατοντρόποδιεξαγωγήςτων
εκδηλώσεωνκαιγιαταμέτραπροστασίαςπουέχουνσχεδιάσειλό-
γωκορωνοϊού.Θα τηρηθούναυστηράπρωτόκολλα,μεπροεπιλεγ-
μένεςθέσειςμόνοκαθημένων,πουθαέχουνήδηπρομηθευτείηλε-
κτρονικάτηνπρόσκλησήτους.Ηχρήσημάσκαςθαείναιαπαραίτητη
καθ’όλητηνδιάρκειατωνσυναυλιών,ενώενημέρωσεότιθαχρεια-
στείηπρόσληψηεπιπλέονπροσωπικούγιατιςεκδηλώσειςπροκειμένουνατηρηθούνστοαπόλυτοταπρωτόκολλα.

ΤέλοςοπρόεδροςτηςΚΕΠΑμίλησεγιατηνανάγκηπουέχειτοκοινόναπαρακολουθήσειτέτοιεςεκδηλώσειςαφού
θαείναιμιαευχάριστηνότακαιγι’αυτόεξετάζουνσοβαράτοενδεχόμενοζωντανήςμετάδοσηςτωνεκδηλώσεωνγι’
αυτούςπουδενθαμπορέσουνναπαραβρεθούν.

Με το καλημέρα,
ιδιότητα και ταυτότητα…

προς αποφυγή παρεξηγήσεων!
Είναιπαραδεκτόαπόόλη την κοινωνίαότι οι αστυνομικοί από την

έναρξη τηςπανδημίας έχουν υπερβάλει εαυτόν για να διαφυλαχθεί η
δημόσιαυγεία,έχονταςεπωμιστείτεράστιουπηρεσιακόβάρος.Ωστόσο
αυτό δεν θαπρέπει να δικαιολογεί συμπεριφορές απότομες ή αγενείς
πουαδικούντηνσυνολικήπροσπάθειατηςΑστυνομίας.

Από τούτη την στήλη γράψαμεπρόσφατα ότι θαπρέπει να ανε-
βάσουνρυθμούςστο κομμάτι των ελέγχωναναφορικάμε την τήρηση
τωνμέτρων για τον κορωνοϊό, αλλάδυστυχώςυπήρξε έναμικρόπε-
ριστατικό χθεςΤετάρτηπρωί  στην αγορά τηςΒέροιας για το οποίο
παραπονέθηκεπολίτης.Συγκεκριμέναηλικιωμένηκυρίαπουβγήκεαπό
κατάστημααναφέρειότιτηνπλησίασανδυοκύριοιμεπολιτικάκαιχωρίς
ναδηλώσουνιδιότητατηςζήτησανταστοιχείατηςκαιναπάειλίγοπιο
δίπλαμαζίτους.Ηκυρίατρομοκρατημένηαρνήθηκεκαιόπωςτουςείπε
χαρακτηριστικάθαμπορούσανναήτανδύοαπατεώνεςπουθέλουννα
τηνεξαπατήσουν.ΤελικάήταναστυνομικοίτηςΑσφάλειαςΒέροιαςπου
ήθελαν να την ελέγξουν για μάσκα και όπωςμας δήλωσεη κυρία θα

μπορούσανναμουπουνποιοιείναιεξαρχήςγιαναμηντρομάξω.
Σεκάθεπερίπτωσηεπειδήκυκλοφορούνκαιπολλοί«πονηροίλύκοι»καλόείναιταελεγκτικάόργαναμετοκαλημέρα

ναδηλώνουντηνιδιότητάτουςκαιναεπιδεικνύουντηνυπηρεσιακήτουςταυτότητα,γιαναγίνεταιηζωήόλωνπιοεύκο-
λη!

Συμπεράσματαγιατιςδομέςφιλοξενίας
απότονΚίμωναΠαράσχουσεανάρτησηστοfb

 Σε ανάρτησηστοπροσωπικό τουπροφίλστο facebook ο
διοικητής τηδομήςπροσωρινήςυποδοχήςκαιφιλοξενίαςστην
ΑλεξάνδρειαΚίμωνΠαράσχου,κάνειένανμικρόαπολογισμόμε
τηνσυμπλήρωση3μηνώναπότηνανάληψητωνκαθηκόντων.
Συγκεκριμέναγράφει:

«Συμπληρώνονται σχεδόν τρεις μήνες από τότε που αναλά-
βαμε την διοίκηση των Δομών φιλοξενίας. Σέ αυτούς τους τρεις 
μήνες το κράτος ανέκτησε την διαχείριση του μεταναστευτικού 
προβλήματος. Μπήκε τάξη στις Δομές αιτούντων Άσυλο. Γνωρί-
ζει πλέον ποιος πρέπει να βρίσκεται στη Δομή και ποιος όχι. Στα-
μάτησαν οι παράνομες καταλήψεις οικίσκων. Αυξήθηκαν σημα-
ντικά οι αποφάσεις απονομής Ασύλου η όχι , και σταμάτησαν οι 
αθρόες αφίξεις λαθρομεταναστών. Περνώντας ο χρόνος πιστεύω 
ότι  σιγά  σιγά οι Δομές θα μειώνονται αφού θα έχει συντελεστεί η 
έννομη προστασία αιτούντων Άσυλο».

Λίγες-λίγες, λόγω covid, και χωρίς να μοιραστούν
στον κόσμο διαβάστηκαν χθες οι φανουρόπιτες

Σεσυνθήκεςcovid,διαβά-
στηκαν χθες το απόγευμαοι
φανουρόπιτεςπου κατέφθα-
ναν στην εκκλησία τουΑγ.
Φανουρίου, επί της οδούΜ.
Αλεξάνδρου της Βέροιας.Ο
Άγιος που φανερώνει πρό-
σωπα καιπράγματα, γιορτά-
ζει σήμερααλλάμε αποστά-
σεις ασφαλείας, ακόμα και
στιςφανουρόπιτες.

Όπωςμαςενημέρωσανοι
ιερείς της ενορίαςΑγ.Αναρ-
γύρων,φέτος οι φανουρόπι-
τες διαβάστηκαν λίγες-λίγες,
ξεκινώνταςαπότις5.00τοαπόγευμα,γιαναμηνπροκληθείσυνωστισμός,όπωςγινότανκάθεχρόνοτέτοιαμέρα.

Ακόμηκαιτοκόψιμοκαιμοίρασματηςφανουρόπιτας,χέριμεχέρι,δενεπιτρεπότανστονχώροτουναού,γιατηνα-
σφάλειατηςδημόσιαςυγείας.

ΣήμερατοπρωίθαγίνειηεπίσημηΘείαΛειτουργίακαιελπίζουμετουχρόνουνατιμηθείοΆγιος,υπόφυσιολογικές
συνθήκες…



Στο πλευρό των αγροτών 
για τη στήριξη

 του εισοδήματος τους, 
η Φρόσω Καρασαρλίδου 

 

  Στο βουλευτικό της γραφείο στη Βέροια συναντήθηκε η βουλευτής Ημαθίας Φρόσω 
Καρασαρλίδου με αντιπροσωπεία του Αγροτικού Συλλόγου Ημαθίας μετά από αίτημά 
του. Ο πρόεδρος του συλλόγου κ. Βοργιάδης ζήτησε την ενεργή συμμετοχή της κ. Κα-
ρασαρλίδου και του Σύριζα- Προοδευτική Συμμαχία στον αγώνα τους για στήριξη του 
εισοδήματος των ροδακινοπαραγωγών για τις ζημιές που προέκυψαν από τις τελευταίες 
βροχοπτώσεις και την ανεμοθύελλα, αξιοποιώντας κάθε χρηματοδοτικό εργαλείο (ΕΛΓΑ, 
de minimis κτλ). Η κα Καρασαρλίδου συμφώνησε στο δίκαιο του αιτήματος και δήλωσε 
ότι το αγροτικό εισόδημα, από το οποίο εξαρτάται όλη η οικονομία της Ημαθίας και η 
ανάπτυξή της, αποτελεί βασική προτεραιότητα στα βουλευτικά της καθήκοντα και αυτό 
αποδεικνύεται καθημερινά και διαχρονικά. Τους ενημέρωσε για τις Ερωτήσεις που κατέ-
θεσε στη Βουλή:

* Για άμεση στελέχωση του ΕΛΓΑ.
* Για την ευρωπαϊκή οδηγία προστασίας των μικρών παραγωγών από τα τραστ.
* Για την αλλαγή της φορολογίας των αγροτών. Για φορολογία με βάση το τεκμαρτό 

εισόδημα και με 50% χαμηλότερο συντελεστή οι συνεταιρισμένοι αγρότες.
* Για την καταπολέμηση της “μαύρης αγοράς” αλλά και τη μαζικοποίηση των συνεται-

ρισμών.
 
  Τέλος η βουλευτής ενημέρωσε για τις προτάσεις του ΣΥΡΙΖΑ για τον αγροτικό κόσμο 

στο πρόγραμμα «Μένουμε Όρθιοι» ΙΙ όπως:
- Εισόδημα Έκτακτης Ανάγκης και για τους αγρότες όπως για τους ανέργους, επισφα-

λώς εργαζόμενους, εποχικούς εργαζόμενους και άλλες κατηγορίες,
- Ενίσχυση ρευστότητας μέσω Χρηματοδοτικών Εργαλείων,
- Το Κράτος ως αγοραστής “ύστατης καταφυγής” για την απορρόφηση παραγωγής 

πληττόμενων κλάδων,
- Στελέχωση του Τελωνείου με προσωπικό και μεταφο-

ρά του ως κεντρικού των τριών νομών (Ημαθίας, Πιερίας, 
Πέλλας) στην Κουλούρα,

- Επίσπευση των διαδικασιών στα Σχέδια Βελτίωσης,
- Αξιοποίηση ευρωπαϊκών προγραμμάτων και τρο-

ποποιήσεις στο Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης 2014-
2020.

  Κλείνοντας η βουλευτής δήλωσε πως πάντα θα είναι 
δίπλα τους, να αναδεικνύει τα θέματα και τα προβλήματα 
των αγροτών του νομού.
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Εντατικοί έλεγχοι πραγματοποιούνται σε όλη τη χώρα από τις Υπηρε-
σίες της Ελληνικής Αστυνομίας για την εφαρμογή των μέτρων αποφυγής 
και περιορισμού της διάδοσης του κορωνοϊού.

Στο πλαίσιο αυτό την  Τρίτη 25 Αυγούστου πραγματοποιήθηκαν σε 
όλη την επικράτεια 50.642 έλεγχοι και βεβαιώθηκαν οι ακόλουθες παρα-
βάσεις:

• (11) παραβάσεις για κανόνες λειτουργίας καταστημάτων και ιδιωτι-
κών επιχειρήσεων (απαγόρευση λειτουργίας, μη χρήση μάσκας από το 
προσωπικό, ποσοστό τ.μ. επιφανείας ανά άτομο, αποστάσεις τραπεζοκα-
θισμάτων, μη δήλωση ραντεβού και λίστας πελατών, κ.λπ.) και επιβλήθη-
κε αναστολή λειτουργίας σε (2) κατάστημα για υπεράριθμους πελάτες στα 
Ιόνια Νησιά.

Από αρχές Αυγούστου έχουν βεβαιωθεί συνολικά (422) σχετικές πα-
ραβάσεις και έχουν συλληφθεί (27) άτομα.

• (1) για λειτουργία καταστήματος πέραν της 24:00 ώρας με επιβολή 
διοικητικού προστίμου 10.000 ευρώ και τριήμερη αναστολή λειτουργίας, 
στα Ιόνια Νησιά.

Από την έναρξη εφαρμογής του μέτρου (Τρίτη 11 Αυγούστου) έχουν 
βεβαιωθεί συνολικά (54) σχετικές παραβάσεις.

• (3) για μη συμπλήρωση της ηλεκτρονικής φόρμας PLF (Passenger 
Locator Form) από ταξιδιώτη.

Από αρχές Αυγούστου έχουν βεβαιωθεί συνολικά (110) σχετικές πα-
ραβάσεις. 

• (362) για μη χρήση μάσκας – μη τήρηση προβλεπόμενης απόστα-
σης και επιβλήθηκαν ισάριθμα διοικητικά πρόστιμα των (150) ευρώ, ως 

ακολούθως:
o (62) στη Θεσσαλονίκη, 
o (49) στην Κεντρική Μακεδονία,
o  (43) στην Κρήτη,
o (36) στην Αττική,
o (35) στη Στερεά Ελλάδα,
o (25) στο Νότιο Αιγαίο,
o (24) στη Δυτική Ελλάδα,
o (20) στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη,
o (18) στη Θεσσαλία,
o (16) στο Βόρειο Αιγαίο, 
o (13) στην Ήπειρο,
o (11) στην Πελοπόννησο,
o   (6) στα Ιόνια Νησιά και
o   (4) στη Δυτική Μακεδονία.
Σημειώνεται ότι από αρχές Αυγούστου, έχουν βεβαιωθεί συνολικά 

(9.033) παραβάσεις και επιβλήθηκαν (9.024) διοικητικά πρόστιμα των 
(150) ευρώ και (9) των (300) ευρώ.

Στις Κυκλάδες πραγματοποιήθηκαν (101) έλεγχοι σε καταστήματα, 
επιχειρήσεις κ.λπ. και βεβαιώθηκαν (21) παραβάσεις για μη χρήση μά-
σκας, από τις οποίες (12) στη Μύκονο, (7) σε περιοχές – νησιά αρμοδιό-
τητας του Α.Τ. Θήρας (Σαντορίνη, Ανάφη) και (2) στη Σύρο.

Οι έλεγχοι συνεχίζονται με αμείωτη ένταση για την προστασία της δη-
μόσιας υγείας.

Εξιχνίαση κλοπής 
κοσμημάτων 

από σπίτι ηλικιωμένου 
στην Ημαθία

Από το Τμήμα Ασφάλειας Βέροιας σχημα-
τίσθηκε δικογραφία σε βάρος ημεδαπού άν-
δρα, καθώς όπως προέκυψε από την έρευνα, 
το βράδυ της 26ης Ιουλίου 2020 παραβίασε 
παράθυρο οικίας ηλικιωμένου σε περιοχή της 
Ημαθίας και αφαίρεσε διάφορα κοσμήματα, 
συνολικής αξίας 1.500 ευρώ, σύμφωνα με εκτί-
μηση του παθόντα.

Δήμαρχος Βέροιας προς την  παράταξη ΣΥΝΔΗΜΟΤΕΣ: 

«Φτάνει η παραπληροφόρηση 
κ. Παυλίδη» 

Στο χθεσινό  δημοσίευμα της παράταξης «Συνδημότες» του Παύλου Παυλίδη σχετικά 
με τα αγροκτήματα Ριζωμάτων, αλλά και σε άλλες επισημάνσεις της παράταξης στην συνε-
δρίαση του δημοτικού συμβουλίου της Δευτέρας, απαντάει ο Δήμαρχος  Βέροιας, Κων/νος 
Βοργιαζίδης, σημειώνοντας τα εξής:

«α. Παρότι κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας ο κ. 
Παυλίδης τα «μάζεψε» στο θέμα των Ριζωμάτων, επανήλθε μέσω ανακοίνωσης προκει-
μένου να συνεχίσει την παραπληροφόρηση. Στο έγγραφο λοιπόν της Περιφερειακής Διεύ-
θυνσης Δασών Κεντρικής Μακεδονίας του 1970 προς τον Υπουργό Γεωργίας και το οποίο 
επισυνάπτεται, φαίνεται ξεκάθαρα γιατί σήμερα η Διεύθυνση Δασών διεκδικεί από τους συν-
δημότες μας των Ριζωμάτων το 24% και όχι το 5% της δασικής έκτασης. 

Ακόμα και για το 5% που αναφέρεται στο έγγραφο που παρουσίασε ο κ. Παυλίδης (απά-
ντηση στη Βουλή περί παραχωρήσεως τίτλων κυριότητας με ημερομηνία 10-11-1995) αφαι-

ρεί και δεν προσθέτει, 
αφού όπως αναγράφει «χωρίς μέχρι σήμερα να κριθούν 
από την Επιτροπή Απαλλοτριώσεων οι δικαιούχοι γεωργι-
κού κλήρου» κάτι που επιβεβαιώνει δυο χρόνια αργότερα 
και ο τότε Πρόεδρος της Κοινότητας Ριζωμάτων κ. Δάλλας 
στη εφημερίδα «ΤΟ ΒΗΜΑ ΤΩΝ ΠΙΕΡΙΩΝ» (Απρίλιος 
1997). 

Δυστυχώς όπως αναφέραμε και στο Δ.Σ. τη μόνη λύση 
που θυμόμαστε από την πλευρά του κ. Παυλίδη είναι η 
λύση (κλείσιμο) της Αναπτυξιακής Εταιρίας του Δήμου. 

β. Μας συγκίνησε ιδιαίτερα το ενδιαφέρον του κ. Παυ-
λίδη για τον αείμνηστο συντοπίτη μας, Αστέριο Κουκούδη, 
αφού θεώρησε ότι το Σέλι είναι μικρό γι’ αυτόν. Έφτασε 
μάλιστα σε σημείο να μιλήσει και για διοικητική προσβολή 
της απόφασης του Δ.Σ. Βέροιας αφού ο δρόμος ανήκει 
στην αρμοδιότητα της Π.Ε. Ημαθίας. Μιλάμε για τέτοια 
συγκίνηση. 

Βέβαια, το αυτονόητο είναι ότι από την είσοδο του Σελί-
ου διέρχονται κάθε χρόνο δεκάδες χιλιάδες άνθρωποι ενώ 
αντίστοιχα από ένα μέσο δρόμο εντός του αστικού ιστού 
μόλις μερικές εκατοντάδες.

 Όπως κάθε κοινός νους αντιλαμβάνεται αυτό είναι 
απλά το προπέτασμα καπνού. Κι εμείς γίναμε αποδέ-
κτες αιτήματος αναβολής του θέματος στο Δ.Σ. αλλά δεν 
μπήκαμε στον πειρασμό να το βάλουμε στη ζυγαριά των 
επόμενων εκλογών όπως ακριβώς έπραξε ο κ. Παυλίδης. 

γ. Σε μια εποχή που δυστυχώς υπάλληλοι αποχωρούν 
από το δυναμικό του Δήμου Βέροιας χωρίς να αναπληρώ-
νονται στο ακέραιο (συνταξιοδοτήσεις, κινητικότητα κτλ), 
ευτυχώς που υπάρχει η δυνατότητα πρόσληψης ειδικών 
συνεργατών οι οποίοι καλύπτουν ειδικότητες και ανάγκες 
που διαφορετικά θα ήταν αδύνατον να καλυφθούν εσωτερι-
κά από το υφιστάμενο μόνιμο προσωπικό του Δήμου όπως 
άλλωστε σήμερα συμβαίνει στους περισσότερους αν όχι 
σε όλους τους Δήμους της χώρας. Επιπλέον, θα πρέπει να 
σημειωθεί ότι ένας ειδικός συνεργάτης κοστίζει μισθολογι-
κά λιγότερα χρήματα σε σύγκριση μ’ έναν αντίστοιχο τακτι-
κό υπάλληλο, αφού στερείται σειράς επιδομάτων. 

Όσο για τα υπόλοιπα, εντάσσονται στο συνήθη φτηνό 
λαϊκισμό του κ. Παυλίδη. Αλλά δυστυχώς για τον ίδιο, «έ-
χουν γνώσιν οι φύλακες», όπως αποδείχθηκε περίτρανα 
και στις πρόσφατες δημοτικές εκλογές». 

Συνεχίζονται καθημερινά οι έλεγχοι για τα μέτρα 
αποφυγής της διάδοσης του κορωνοϊού
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ΟΙ ΕΥΧΟΥΛΗΔΕΣ 2: ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ (ΜΕΤΑΓΛ)
TROLLS WORLD TOUR 
Προβολές:    Σάββατο 29/8  - Κυριακή 30/8 - Δευτέρα 31/8 

– Τρίτη 1/9 στις 20.00
(Θερινή αίθουσα – Μη υποχρ, χρήση μάσκας) 
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, ΠΕ-

ΤΡΟΣ ΔΑΜΟΥΛΗΣ, ΝΤΟΡΙΝΑ ΘΕΟΧΑΡΙΔΟΥ, ΠΑΝΟΣ ΜΟΥ-
ΖΟΥΡΑΚΗΣ, ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΣΚΑΛΚΩΤΟΥ, ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΨΥ-
ΧΡΑΜΗΣ, ΑΓΓΕΛΟΣ ΛΙΑΓΚΟΣ, ΧΑΡΗΣ ΜΠΟΣΙΝΑΣ, ΑΡΗΣ 
ΠΛΑΣΚΑΣΟΒΙΤΗΣ, ΖΕΡΟΜ ΚΑΛΟΥΤΑ

ΜΑΡΙΑ ΚΙΟΥΡΙ: Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΠΟΥ ΑΛΛΑΞΕ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ
RADIOACTIVE
Σκηνοθεσία: ΜΑΡΖΑΝ ΣΑΤΡΑΠΙ
Σενάριο: ΤΖΑΚ ΘΟΡΝ
Ηθοποιοί: ΣΑΜ ΡΑΪΛΙ, ΡΟΖΑΜΟΥΝΤ ΠΑΪΚ, ΑΝΙΟΥΡΙΝ 

ΜΠΑΡΝΑΡΝΤ, ΣΑΪΜΟΝ ΡΑΣΕΛ ΜΠΙΛ
Προβολές :    Πέμπτη 27/8, στις 21.00
Παρασκευή 28/8 – Σάββατο 29/8 – Κυριακή 30/9- Δευτέρα 

31/8 - Τρίτη 1/9  στις 21.45
Τετάρτη 2/9 (εκτός)
(Θερινή – Μη υποχρ, χρήση μάσκας) 

TENET 
Προβολές:    Τετάρτη 26/8 στις 21.00 (Θερινή – Μη υπο-

χρ, χρήση μάσκας) 

Πέμπτη 27/8 - Παρασκευή 28/8 - Κυριακή 30/8 - Δευτέρα 
31/8 – Τρίτη 1/9 – Τετάρτη 2/9  στις 21.00 (αιθ1 – Υποχρ, 
χρήση μάσκας)

– Σάββατο 29/8 στις 19.00 και 21.45 (αιθ1 – Υποχρ, χρή-
ση μάσκας)

Σκηνοθεσία: ΚΡΙΣΤΟΦΕΡ ΝΟΛΑΝ
Σενάριο: ΚΡΙΣΤΟΦΕΡ ΝΟΛΑΝ
Ηθοποιοί: ΚΕΝΕΘ ΜΠΡΑΝΑ, ΡΟΜΠΕΡΤ ΠΑΤΙΝΣΟΝ, 

ΑΑΡΟΝ ΤΖΟΝΣΟΝ, ΕΛΙΖΑΜΠΕΘ ΝΤΕΜΠΙΚΙ, ΜΑΪΚΛ ΚΕΪΝ, 
ΤΖΟΝ ΝΤΕΪΒΙΝΤ ΟΥΑΣΙΝΓΚΤΟΝ, ΚΛΕΜΕΝΣ ΠΟΕΣΙ, ΝΤΙΜΠΛ 
ΚΑΠΑΝΤΙΑ

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρό-
γραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύν-
δεσμο: http://www.cinestar.gr 

http://www.facebook.com/cinestarveria 
Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     27/8/20 - 2/9/20Νέος κύκλος 
Βιωματικών 
Σεμιναρίων 
στη Νάουσα 

από τον «Έρασμο»  
Ο Σύλλογος Κοινωνικής Παρέμβα-

σης «ΕΡΑΣΜΟΣ», διοργανώνει νέο 
κύκλο Βιωματικών Σεμιναρίων στη 
Νάουσα με θέματα:  «Αυτογνωσία» 
,«Τα όρια- καθορισμός ορίων», «Ε-
κτίμηση αναγκών», «Αυτοεκτίμηση», 
«Αγχώδεις Διαταραχές» (πανικού, α-
γοραφοβίας, ύπνου, διατροφής, φο-
βίες), «Διαχείριση πένθους» κ.α. Σκο-

πός της δράσης είναι να προσφέρει ερεθίσματα στους συμ-
μετέχοντες  να  εκφραστούν ελεύθερα,  να  πειραματιστούν, 
να επεξεργαστούν  τις εμπειρίες τους και να αναπτύξουν 
προσωπικές και κοινωνικές δεξιότητες. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται για περεταί-
ρω πληροφόρηση και δηλώσεις συμμετοχής στα γραφεία του 
«Έρασμου» Μ. Αλεξάνδρου 17, στη Βέροια

Δευτέρα – Παρασκευή, 9.00 – 14.00. Στο τηλ. 23310 
74073 ή στο Email: erasmos.veria@gmail.com

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας 

Βεροιώτικα και Λαογραφικά

Ο Άγιος Φανούριος
ο ναός στη Βέροια – Φανουρόπιτα

 Toυ Μάκη 
Δημητράκη

Για τον Άγιο Φανούριο 
που σήμερα τιμά η Εκκλη-
σία μας δεν έχουμε ακριβή 
στοιχεία. Το μόνο σοβαρό 
στοιχείο που έχουμε «έρχε-
ται» από τη Ρόδο όπου με-
ταξύ των ετών 1355-1369 
βρέθηκε σε μισογκρεμισμέ-
νη εκκλησία (δίπλα στα τεί-
χη της πόλης) μία εικόνα 
στην οποία ο τότε επίσκο-
πος της πόλης Νείλος ο Β΄ 
διάβασε σε κάποιο σημείο 
το όνομα Άγιος Φανούριος.

Στην εικόνα ο Άγιος παριστάνεται ντυμένος σαν Ρωμαίος στρατιωτι-
κός που κρατά στο αριστερό χέρι ένα σταυρό και στο δεξί μία αναμμένη 
λαμπάδα.

Στο χώρο όπου βρέθηκε η εικόνα, λίγο αργότερα, οι Ροδίτες έκτισαν 
εκκλησία προς τιμή του Αγίου που υπάρχει και σήμερα. Αργότερα ο Άγι-
ος «άρχισε» να τιμάται σε όλα τα Δωδεκάνησα αλλά και στη Χίο, Λέσβο, 
Κύπρο και Κρήτη όπου μάλιστα του αποδόθηκε το θαύμα της απελευ-
θέρωσης τριών Κρητικών ιεροδιαικόνων που είχαν αιχμαλωτιστεί από 
Αγαρηνούς κατακτητές.

Η παράδοση αναφέρει πως η μητέρα του Αγίου Φανουρίου ήταν α-
μαρτωλή, σκληρή και άπονη με τους φτωχούς γι’ αυτό όταν πέθανε βρέ-
θηκε στην Κόλαση. Ο Άγιος προσπάθησε να τη σώσει αλλά η κακία της 
στάθηκε εμπόδιο. Έτσι ο Άγιος παρακάλεσε τους πιστούς να κάνουν 
ό,τι θέλουν για τη σωτηρία τα ψυχής της μητέρας του.

Το έθιμο της Φανουρόπιτας
Οι νοικοκυρές την παραμονή ή ανήμερα της γιορτής του Αγίου, 

φτιάχνουν τις φανουρόπιτες και αφού τις πάνε στην εκκλησία για να 
ευλογηθούν τις μοιράζουν στο εκκλησίασμα και όχι μόνο με τη σύσταση 
να ευχηθούν για τη συγχώρεση της μητέρας του Αγίου.

Η παρετυμολογική παρήχηση (λαθεμένη εκδοχή) του ονόματος 
του Αγίου με φαίνω=φανερώνω έκανε τον Άγιο δημοφιλή στη λαϊκή 

παράδοση για τη φανέρωση χαμένων ανθρώπων, ζών ή 
αντικειμένων.

Οι ορθόδοξοι χριστιανοί κάνουν τη φανουρόπιτα με την 
ελπίδα ότι ο Άγιος θα τους φανερώσει ό,τι έχουν χάσει ή 
ακόμη να τους φανερώσει (για τα ανύπαντρα κορίτσια) 
κάτι σχετικό με τον μέλλοντα σύζυγό τους. Μάλιστα σε κά-
ποια μέρη, οι νέες βάζουν κάτω από το προσκεφάλι τους, 
κομμάτι της φανουρόπιτας το βράδυ της παραμονής της 
εορτής του Αγίου.

Πότε επακριβώς ξεκίνησε το έθιμο της φανουρόπιτας 
κανείς δεν γνωρίζει ενώ σύμφωνα με τη λαϊκή παράδοση οι Ροδίτισσες 
ήταν αυτές που πρώτες έκαναν τη φανουρόπιτα. Σε κάποια μέρη την 
ώρα που ετοιμάζουν τη φανουρόπιτα κρατούν αναμμένη λαμπάδα όπου 
κρατά και ο Άγιος όπως βλέπουμε στη σχετική αγιογραφία. Μάλιστα 
πολλοί πιστεύουν πως ο Άγιος με το κερί που κρατά φανερώνει σε άλ-
λους αντικείμενα και σε άλλους τον καλό δρόμο.

Η εορτή του Αγίου, 27 Αυγούστου, καθιερώθηκε από τον επίσκοπο 
Νείλο γιατί την ημερομηνία αυτή βρέθηκε στη Ρόδο η Εικόνα.

Όσο για την Παρασκευή της φανουρόπιτας αυτή ποικίλει από τόπο 
σε τόπο ή ακόμη από σπίτι σε σπίτι. Είναι ένα είδος κέικ με πολλές 
παραλλαγές με 7 ή 9 συστατικά από τα οποία δεν λείπουν οι σταφίδες, 
τα καρύδια ή αμύγδαλα, η κανέλα, το γαρύφαλλο, το κονιάκ και η άχνη 
ζάχαρη.

Στη Βέροια ο Άγιος «φιλοξενείται» στο ναό του Αγίου Νικολάου 
του Ψαρά στην οδό Μ. Αλεξάνδρου

Πρόκειται για τρίκλιτη βασιλική με δίρριχτη στέγη που παλαιότερα 
είχε νάρθηκα και γυναικωνίτη.

Ο ναός που ο διαχωρισμός των κλιτών γίνεται απλό έναν κίονα είναι 
παλαιότερος του 1602 όπως αναφέρεται σε παλαίτυπο του 1588. Υπάρ-
χει η υπόνοια, που βασίζεται στην τοιχοδομία, ότι το ιερό ανήκει σε έναν 
προηγούμενο ναό πιθανόν βυζαντινό.

Η ζωγραφική του ναού, που σε παλαιότερη εποχή ανήκε στην ενορία 
Αγ. Παταπίου, είναι του 17ου αιώνα με χαρακτηριστική αυτή της Θεοτό-
κου στην κόγχη του ιερού. Η συστέγαση του Αγίου Φανουρίου και του 
Αγ. Νικολάου του Ψαρά έγινε μετά την έλευση των Μικρασιατών.



www.laosnews.gr 510-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΠΕΜΠΤΗ 27 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2020

Bρέθηκαν κλειδιά
Βρέθηκαν κλειδιά στην περιοχή 25ης Μαρτίου.Όποιος 

τα έχασε ας περάσει από τα γραφεία της εφημερίδας, 
Βενιζέλου 10.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΝΤΑΞΗΣ 
ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ ΚΑΙ 

ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
Στο πλαίσιο εφαρμογής του άρθρου 79 του Ν. 4558/18 που αντικατέστησε 

την παρ. 1 του άρθρου 78 του Ν. 3852/2010 το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας 
, προκειμένου να συγκροτήσει το Συμβούλιο Ένταξης Μεταναστών και Προ-
σφύγων, ως συμβουλευτικό όργανο του Δήμου , για την ενίσχυση της ένταξης 
των μεταναστών και των προσφύγων στην τοπική κοινωνία, απευθύνει ανοιχτή 
πρόσκληση να συμμετέχουν ως μέλη οργανώσεις δευτεροβάθμιας ή ομοσπον-
διακού χαρακτήρα συλλογικής εκπροσώπησης μεταναστών ή και προσφύγων 
που δραστηριοποιούνται , κατά το κατά το καταστατικό τους σε εθνικό επίπεδο.

Τα συμβούλια ένταξης μεταναστών και προσφύγων αποτελούνται  από έ-
ντεκα (11) μέλη, τα οποία ορίζονται από το οικείο δημοτικό συμβούλιο. Ως μέλη 
ορίζονται έξι (6) δημοτικοί σύμβουλοι και (5) εκπρόσωποι αναγνωρισμένων φο-
ρέων συλλογικής εκπροσώπησης μεταναστών και προσφύγων.

Αρμοδιότητες του Συμβουλίου Ένταξης Μεταναστών και Προσφύγων είναι: 
α) η καταγραφή και η διερεύνηση προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι με-

τανάστες και οι πρόσφυγες, που κατοικούν μόνιμα στην περιφέρεια του οικείου 
δήμου, ως προς την ένταξή τους στην τοπική κοινωνία, την επαφή τους με δη-
μόσιες αρχές ή τη δημοτική αρχή.

β) η υποβολή εισηγήσεων προς το δημοτικό συμβούλιο για την ανάπτυξη 
τοπικών δράσεων προώθησης της ομαλής κοινωνικής ένταξης των μεταναστών 
και προσφύγων και, εν γένει, την επίλυση των προβλημάτων που αυτοί αντι-
μετωπίζουν, ιδίως μέσω της οργάνωσης συμβουλευτικών υπηρεσιών από τις 
δημοτικές υπηρεσίες και γ) η διοργάνωση, σε συνεργασία με τον οικείο δήμο, 
εκδηλώσεων ευαισθητοποίησης και ενίσχυσης της κοινωνικής συνοχής του το-
πικού πληθυσμού.

Κατόπιν των ανωτέρω,  καλούνται οι οργανώσεις δευτεροβάθμιας ή ομο-
σπονδιακού χαρακτήρα συλλογικής εκπροσώπησης μεταναστών ή και προ-
σφύγων που δραστηριοποιούνται , κατά το κατά το καταστατικό τους σε εθνικό 
επίπεδο να καταθέσουν αίτηση συμμετοχής στο Σ.Ε.Μ.Π. , αναγράφοντας σε 
αυτήν τα πλήρη στοιχεία του εκπροσώπου του συλλόγου (τηλέφωνο επικοι-
νωνίας , διεύθυνση , ηλεκτρονική διεύθυνση) καθώς και του αναπληρωτή του 
, μέχρι την 15-9-2020. . Η αίτηση θα συνοδεύεται από αντίγραφο καταστατικού 
του συλλόγου. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να δηλώσουν τη βούλησή τους για συμμετοχή 
στο Συμβούλιο Ένταξης Μεταναστών και Προσφύγων του Δήμου Βέροιας με 
τους εξής τρόπους:

• Εγγράφως στο κτίριο της κοινωνικής υπηρεσίας του Δήμου (Σταδίου 51) 
• Mε e-mail στη διεύθυνση: markantara.s@veria.gr 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε ν΄ απευθυνθείτε  στο Τμήμα Κοι-

νωνικής Πολιτικής (Σταδίου 51) ή στο τηλέφωνο 2331353816 (κα Μαρκαντάρα).

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ

Σκληρή επίθεση στην κυβέρ-
νηση εξαπέλυσε ο πρόεδρος του 
ΣΥΡΙΖΑ, Αλέξης Τσίπρας, κατα-
λογίζοντάς της ότι με τις αντιφά-
σεις της στην αντιμετώπιση της 
επιδημίας του κορονοϊού παίζει 
κορώνα γράμματα την υγεία του 
ελληνικού λαού, ενώ για το άνοιγ-
μα και τη λειτουργία των σχολεί-
ων δήλωσε:

«Με σχεδόν εκατό φορές πε-
ρισσότερα κρούσματα από τότε 
που η κυβέρνηση ανακοίνωνε τη 
λήξη του lockdown, οι Ελληνίδες 
και οι Έλληνες καλούμαστε πλέον να αντιμετωπίσουμε το νέο 
κύμα της πανδημίας.

Καλούμαστε να το κάνουμε, έχοντας όμως μια κυβέρνηση 
που με τις πράξεις και τις παραλείψεις της σπέρνει η ίδια την 
ανησυχία και τον πανικό.

Όταν ήρε το lockdown, ο κ. Μητσοτάκης θέλησε να μετα-
τρέψει σε προσωπικό του θρίαμβο την υπεύθυνη στάση του 
ελληνικού λαού. Και στη συνέχεια, έσπευσε να δημιουργήσει 
άρον άρον την εικόνα μιας επίπλαστης επιστροφής στην κα-
νονικότητα.

Με μοναδικό του γνώμονα την επικοινωνία και το πρό-
σκαιρο πολιτικό όφελος, ο κ .Μητσοτάκης ηγείται μιας κυ-
βέρνησης που δείχνει πως άγεται και φέρεται από επιμέρους 
συμφέροντα και πλέον δεν εμπνέει καμία εμπιστοσύνη στους 
πολίτες.

Η επιλογή μας ήταν να βάλουμε πλάτη στην πρώτη φάση 
της πανδημίας. Να μην κάνουμε στείρα αντιπολίτευση για 
να καρπωθούμε πολιτικά οφέλη, μπροστά στον κίνδυνο της 
εξάπλωσης του ιού. Να γίνουμε και εμείς κομμάτι της συλλο-
γικής προσπάθειας του ελληνικού λαού να νικήσει αυτόν τον 
αόρατο εχθρό.

Αυτή η προσπάθεια όμως, σήμερα υπονομεύεται ευθέως 
από τις ενέργειες της κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας.

Η έλλειψη σχεδίου, οι παλινωδίες και η διαρκής προ-
σπάθεια να μεταφέρει τις ευθύνες του στους πολίτες είναι ο 
απολογισμός της κυβερνητικής πολιτικής τους μήνες μετά την 
άρση του lockdown.

Τα παραδείγματα είναι πολλά:
• Άνοιξαν τον τουρισμό χωρίς σχέδιο και χωρίς μαζικά υ-

ποχρεωτικά τεστ, γιατί έτσι απαίτησαν οι ξένοι tour operators.
• Αποδέχτηκαν πληρότητα 100% στα αεροπλάνα, γιατί 

έτσι απαίτησαν οι αεροπορικές εταιρίες.
• Αποδέχτηκαν πληρότητα 85% στα πλοία, γιατί έτσι απαί-

τησαν οι εφοπλιστές.
• Αποφάσισαν διαφορετικά υγειονομικά πρωτόκολλα σε 

κάθε πύλη εισόδου της χώρας.
• Αρνήθηκαν να αυξήσουν τα δρομολόγια στις δημόσιες 

συγκοινωνίες.
• Απέτυχαν παταγωδώς να συντονίσουν τις αρμόδιες τοπι-

κές και ελεγκτικές αρχές την τήρηση των μέτρων.

• Απέκρυπταν συστηματικά 
κρούσματα σε δημοφιλείς τουρι-
στικούς προορισμούς.

• Άφηναν εκτός ελέγχου ευαί-
σθητους χώρους, όπως οι οίκοι 
ευγηρίας και οι χώροι λατρείας.

Τώρα το χάος κλιμακώνεται με 
την απόφαση της κυβέρνησης να 
ανοίξουν τα σχολεία, ακριβώς ό-
πως άνοιξε και ο τουρισμός.

• Χωρίς κανένα σχέδιο, χωρίς 
καμία ουσιαστική προετοιμασία.

• Με περισσότερους αντί για 
λιγότερους μαθητές ανά τάξη.

• Χωρίς προσλήψεις εκπαιδευτικών.
• Και με μια Υπουργό που καταφεύγει στη δημιουργική 

λογιστική για να πείσει περί του αντιθέτου.
Αλήθεια, πόση προστασία θα μπορούν να παρέχουν οι 

μάσκες, όταν στις τάξεις αυξάνονται αντι να μειώνονται οι μα-
θητές και θα στοιβάζονται πλέον απο 25 εως και 27 παιδιά σε 
λίγα τετραγωνικά μέτρα;

Απέναντι σε αυτή τη πρωτοφανή ανευθυνότητα, αλλά 
και στην ενορχηστρωμένη προπαγάνδα, να φορτωθούν οι 
ευθύνες στους πολίτες, δεν έχουμε δικαίωμα να μείνουμε 
σιωπηλοί.

Κανείς δεν δικαιούται να σωπάσει, όταν μια κυβέρνηση 
παίζει κορώνα-γράμματα με την υγεία και την ασφάλεια των 
Ελληνίδων και των Ελλήνων.

Κανείς δε δικαιούται να σωπάσει όταν ένας πρωθυπουρ-
γός επιλέγει να στοχοποιεί συνειδητά τη νέα γενιά για να κρύ-
ψει τη δική του ευθύνη.

Η Ελλάδα βρίσκεται μπροστά στο φάσμα μιας οικονομικής 
καταστροφής αλλά και μιας νέας υγειονομικής κρίσης. Τα 
σπασμωδικά μέτρα που λαμβάνει τις τελευταίες εβδομάδες, 
όχι μόνο δεν καταφέρνουν να περιορίσουν τη πανδημία , 
αλλά αποτελούν και χαριστική βολή για τον τουρισμό και την 
εστίαση.

Προειδοποιούμε την κυβέρνηση: Η κατάσταση τείνει να 
βγει εκτός ελέγχου.

• Σταματήστε να θεωρείτε τη διαχείριση της πανδημίας, 
επικοινωνιακό παιχνίδι.

• Σταματήστε τη στοχοποίηση κοινωνικών ομάδων αλλά 
και κατοίκων ολόκληρων περιοχών της χώρας, για να κρύψε-
τε τις δικές σας ευθύνες και αστοχίες.

• Σταματήστε να δίνετε επιχειρήματα με τις παλινωδίες 
σας όσον αφορά τα μέτρα πρόληψης, σε επικίνδυνες από-
ψεις και θεωρίες συνωμοσίας.

Οι άνθρωποι της πρώτης γραμμής, όλοι οι πολίτες, οφεί-
λουν από τη μια να τηρήσουν με αίσθημα συλλογικής ευθύ-
νης όσα συμβουλεύουν οι ειδικοί.

Και από την άλλη να ορθώσουν το ανάστημά τους, να 
νικήσουν τον φόβο, να κινητοποιηθούν, και να απαιτήσουν 
από την κυβέρνηση την εφαρμογή ενός σχεδίου άμεσης α-
νάγκης».

Αλέξης Τσίπρας: Έλλειψη σχεδίου 
και παλινωδίες της Κυβέρνησης στην 

αντιμετώπιση της επιδημίας του κορονοϊού
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ΓΡΑΦΕΙΟ  ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 
Σας  ενημερώνουμε,ότι λειτουργεί γραφείο  στο υπόγειο της 

Δημοτικής Αγοράς (Γ.Γενηματάς),για τις ανάγκες του Αδελφάτου 
Γηροκομείου Βέροιας και επίσης υπάρχουν τραπεζικοί λογαριασμοί 
προς οικονομική ενίσχυση του Γηροκομείου Βέροιας, στην ALPHA  
BANK .Αρ.Λογ: 829 00 2001 000024 , IBAN:  GR78 0140 8290 
8290 0200 1000 024και του ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙ-
ΑΣ, Αρ.Λογ.:830 00 2001 000070 , ΙΒΑΝ: GR80 0140 8300 8300 
0200 1000 070.

   Οι δωρεές και οι χορηγίες για το Γηροκομείο Βέροιας  , εκπί-
πτουν από την Εφορία.  

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύτηκε χθες Τετάρτη 26 Αυγού-

στου 2020 στις 5.30 μ.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) 
Βέροιας η Μαρία Ευαγγελάκου σε 
ηλικία 84 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τετάρτη 26 Αυγού-

στου 2020 στις 6.30 μ.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) 
Βέροιας ο Δημήτριος Απ. Κόβας σε 
ηλικία 68 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Αυ-

γούστου 2020 στον Ιερό Ναό Αγίου 
Aθανασίου Βέροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση της 
ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, γιαγιάς και αδελφής

ΕΙΡΗΝΗΣ
ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΟΥ 

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Ο σύζυγος, 
Τα παιδιά, Τα εγγόνια, Ο αδελφός, 

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται , μπορούν  να τα  προσφέρουν για  το  
Γηροκομείο Βέροιας ,στο υπόγειο της Δημοτικής 
Αγοράς.

Σύλλογος Καρκινοπαθών Βέροιας - Ημαθίας
«ΑΓΙΟΣ ΠΑΡΘΕΝΙΟΣ»

Ανακοίνωση
Το γραφείο του Συλλόγου 

θα είναι κλειστό από 1 Αυγούστου 2020
 έως και 14 Σεπτεμβρίου 2020

Μαζί σας και πάλι
 από τις 15 Σεπτεμβρίου 2020 

Σε περίπτωση απόφασης αναστολής λό-
γω κορωνοϊού θα ενημερώσουμε εγκαίρως 

τα μέλη μας

27 χρόνια από την 
εκδημία του Βεροίας 

Κυρού Παύλου
  Είκοσι και 

επτά  χρόν ια , 
πέρασαν από 
τ η ν  Ε κδ η μ ί α 
του  Αλησμό -
νητου Βεροίας 
Κυρού Παύλου. 
Αλήθεια, πόσο 
γρήγορα, τρέ-
χει  ο πανδα -
μάτωρ χρόνος. 
Ι ε ρ ά ρ χ η ς  μ ε 
όλη την σημα-
σία της λέξεως. 
Παλαιάς κοπής 
Επίσκοπος, α-
νυπόκριτος  και 
αληθινός. Ήταν 
Παρασκευή 27. 
Α υ γ ο ύ σ τ ο υ . 
1993.

Όταν εξεμέ-
τρησε το ζην. Ά-
φηνε την φθορά 
της ζωής για  την αφθαρσία της αθανασίας. Άφηνε τα επίγεια 
για τα ουράνια. 

 Σε ηλικία εξήντα τεσσάρων ετών. Σίγουρα είχε πολλά 
ακόμη  να  δώσει στην Εκκλησία. Στην Μητρόπολη Βεροίας  
και Ναούσης που για εικοσιπέντε χρόνια ήταν Ποιμενάρχης.  
Καπετάνιος στο σκάφος της τοπικής Αποστολικής  Εκκλησί-
ας και οδηγός σοφός  του Ποιμνίου του.

 Με έργα αγάπης για τον Άνθρωπο. Δυστυχώς τέτοιες 
Μορφές, λείπουν σήμερα από το κάδρο της Εκκλησίας.

Αρχιερατικές μορφές που άφησαν πίσω, έργα και πρά-
ξεις όχι λόγια και σχέδια.  Αθόρυβα που μόνο ο Θεός γνω-
ρίζει.

 Ο Αείμνηστος Βεροίας Κυρός Παύλος, εργαζόταν αθόρυ-
βα και μυστικά.  Χωρίς τυμπανοκρουσίες και θορύβους.

Βοηθούσε, πολλούς ανθρώπους, χωρίς να γνωρίζει κα-
νείς τίποτα. Πονούσε για την Εκκλησία και την Πατρίδα.

 Εκοιμήθη του Αγίου Φανουρίου του Μεγαλομάρτυρος    
27. Αυγούστου. 1993. Η Μακεδονική γη,  σκέπασε και αγκά-
λιασε το σκήνωμα του.

 Για να φανερωθεί,  ενώπιον του Δικαιοκρίτου Θεού.
Αναμένοντας της Δευτέρας του Χριστού Παρουσίας.
Κλείνοντας, επιτρέψτε μου να υπογραμμίσω, ότι δεν 

κάνω την Αγιογραφία του Μακαριστού. Γράφω μερικές 
σκέψεις για το πρόσωπο του. Εις τιμήν και μνήμην Αυ-
τού.                          .             

 Αείμνηστε Δέσποτα. Καλή Αντάμωση.  Καλό Παράδεισο.
  Αιωνία Αυτού η Μνήμη.

Παύλος Α. Κυρατσής



ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
Δωρεάν φιλοξενία παιδιών που 

δεν έχουν λάβει voucher
Στο πλαίσιο της κοινωνικής πολιτικής και μέριμνας του Δήμου Αλεξάνδρειας και με βάση τον σεβασμό των 

αναγκών των οικογενειών 
της πόλης μας, σας ενη-
μερώνουμε ότι, όσες μητέ-
ρες διαθέτουν πλήρη φά-
κελο στην ΕΕΤΑΑ, αλλά 
δεν έχουν λάβει voucher, 
τα ΚΔΑΠ του Δήμου Αλε-
ξάνδρειας ( ΚΔΑΠ Αλεξάν-
δρειας 7ο δημοτικό σχο-
λείο και ΚΔΑΠ Κορυφής)  
διατίθενται να φιλοξενή-
σουν τα παιδιά εντελώς 
δωρεάν στις δομές τους.

 Θα τηρηθεί σειρά προ-
τεραιότητας με βάση τη 
μοριοδότηση των κοινω-
νικών και εισοδηματικών 
κριτηρίων και ως την πλή-
ρωση των θέσεων βάσει 
της δυναμικότητας της κά-
θε δομής.

Τηλέφωνα επικοινωνί-
ας:

ΚΔΑΠ Αλεξάνδρε ι -
ας (7ο δημοτικό σχο-
λείο, από 31/08/2020 
κατά τις απογευματινές 
ώρες):   2333053211, 
6940812363

Κ Δ Α Π  Κ ο ρ υ φ ή ς : 
2333053600 (πρωινές ώ-
ρες  και μετά το άνοιγμα 
των σχολείων τις απογευ-
ματινές ώρες)

ΚΕΔΑ: 2333053441
Ο πρόεδρος 

της ΚΕΔΑ
Εμμανουήλ Σταυρής
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                               
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ                      
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Κ.Μ.                                

Θεσσαλονίκη, 26 Αυγούστου 2020
Α.Π. : 453269(622)
ΠΕΤ: 20073321218

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σε εφαρμογή των διατάξεων των α) ΚΥΑ 1649/45/2014 

(ΦΕΚ 45/Β’/2014), β) Ν.4014/2011 (ΦΕΚ 209/Α/2014) γ) το 
H.Π. 37111/2021 (ΦΕΚ 1391/Β/2003) και δ) Ν. 4685/2020 
(ΦΕΚ 92/Α/07.05.2020) όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν, 
γνωστοποιούμε στους αρμόδιους δημόσιους φορείς, υπηρεσίες 
και πολίτες ότι έχει κατατεθεί στην υπηρεσία μας και τίθεται 
σε δημόσια διαβούλευση, το με αρ. Πρωτ. 5372/28-07-2020 
διαβιβαστικό έγγραφο της Δ/νσης Περιβάλλοντος & Χωρικού 
Σχεδιασμού Κ.Μ. της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας 
– Θράκης  που αφορά:

1. Το έργο: «Διαβίβαση Μελέτης Περιβαλλοντικών Ε-
πιπτώσεων (ΜΠΕ) για την Περιβαλλοντική Αδειοδότηση 
“Κατασκευής και λειτουργίας μονάδας ηλεκτροπαραγωγής 
από βιομάζα με τη μέθοδο αεροποίησης, ισχύος 1 MW της 
εταιρείας “ΒΙΟΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΠΑΛΙΟΥ ΣΚΥΛΙΤΣΙΟΥ ΜΟΝΟ-
ΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε.”, που προτείνεται να εγκατασταθεί στο 
με αριθ. 389Β αγροτεμάχιο της ΤΚ Παλαιού Σκυλιτσίου, ΔΕ 
Αντιγονιδών, Δήμου Αλεξάνδρειας, Π.Ε. Ημαθίας, ΠΚΜ.».

2. Ανήκει  στην : υποκατηγορία Α2 - ομάδα  4η: Συστήμα-
τα περιβαλλοντικών υποδομών, με Α/Α 11.

3. Φορέας υλοποίησης του έργου: ΒΙΟΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΠΑ-
ΛΙΟΥ ΣΚΥΛΙΤΣΙΟΥ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε. 

4. Συλλογή γνωμοδοτήσεων από τους αρμόδιους δημόσι-
ους φορείς και υπηρεσίες και  των απόψεων του κοινού στο 
πλαίσιο της δημόσιας διαβούλευσης εντός αποκλειστικής προ-
θεσμίας τριάντα (30) ημερών από την  27/ 08/ 2020  έως 26/ 
09/ 2020. 

5.  Αρμόδια Υπηρεσία της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μα-
κεδονίας – Θράκης είναι η Δ/νση Περιβάλλοντος & Χωρικού 
Σχεδιασμού Κ.Μ. (τηλ. 2313–309718  Δρ. Κ. Νικολάου)

6. Αρμόδια Υπηρεσία για την παροχή των σχετικών πε-
ριβαλλοντικών στοιχείων είναι η Διεύθυνση Ανάπτυξης και 
Περιβάλλοντος ΠΕ Ημαθίας (τηλ. 2331353634) κατά τις εργά-
σιμες ημέρες και ώρες ή μπορείτε να βρείτε στη σελίδα: http://
www.pkm.gov.gr/default.aspx?lang=el-gr&page=491

7. Το παρόν δημοσιεύεται στην εφημερίδα «ΛΑΟΣ» της Π.Ε 
Ημαθίας την 27 Αυγούστου 2020.  

 Τα έξοδα δημοσίευσης της παρούσας ανακοίνωσης – 
πρόσκλησης στον Τύπο βαρύνουν τον φορέα υλοποίησης του 
έργου, βάσει της ΚΥΑ αριθ. Οικ.:1649/4/2014 (ΦΕΚ 45  τ.Β’), 
όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

Ο Πρόεδρος του Π.Σ.Κ.Μ.  
ΒΕΝΙΑΜΙΝ Ι. ΚΑΡΑΚΩΣΤΑΝΟΓΛΟΥ  

Ανοιχτή πρόσκληση της 
Περιφερειακής Ενότητας 

Χαλκιδικής για εργάτες γης
Η Περιφερειακή Ενότητα Χαλκιδικής, απευθύνει πρόσκληση προς κάθε 

ενδιαφερόμενο που επιθυμεί να απασχοληθεί στη συγκομιδή της επιτραπέζιας 
ελιάς Χαλκιδικής, κατά τη χρονική περίοδο Σεπτεμβρίου, Οκτωβρίου και Νοεμ-
βρίου του τρέχοντος έτους, να απευθυνθεί στα παρακάτω τηλέφωνα και e-mail:

1.Επιμελητήριο Χαλκιδικής 2371024200, info@epichal.gr
2.A.Σ. Αγ. Μάμα, τηλ. 2373091588 e-mail: agromamas@gmail.com
3.A.Σ. Ποτίδαιας, τηλ. 6932745151, e-mail: sotirioukalives@gmail.com
4.Α.Σ. Ορμύλιος, e-mail: info@bioagriko.gr
5.Α.Σ. Ολύνθου (BIOLIVIA) τηλ. 6936376761, e-mail: biolivia.coop@gmail.

com
6.Α.Σ. Ολύνθου, e-mail: giannisarzoumanoglou@gmail.com
7.Α.Σ. Ν. Καλλικράτειας, e-mail: agrotikossyn.n.kal@gmail.com
8.Α.Σ. Πολυγύρου «Η ΕΝΩΣΗ», e-mail: easpoligirou@gmail.com
9.Αγροτικός Ελαιοκομικός Συνεταιρισμός Καλυβών, τηλ. 2371052155 e-

mail: argkalives@gmail.com
10.Α.Σ. Ηράκλειας, τηλ. 2399021262, e-mail: asirakleia@gmail.com
11.Α.Σ. Ελαιοχωρίων, e-mail: aseleox@gmail.com

41 ειδικότητες 
υψηλής ζήτησης 

στο ΙΕΚ ΟΑΕΔ Βέροιας
Από τον Οργανισμό Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού ανακοι-

νώνεται ότι, κατά το Χειμερινό εξάμηνο του έτους κατάρτισης 2020-
2021 εγκρίθηκε η εισαγωγή σε 41 ειδικότητες με υψηλή ζήτηση στην 
αγορά εργασίας νέων σπουδαστών και σπουδαστριών στα ΙΕΚ του 
Οργανισμού, προκειμένου να καταρτισθούν σε σύγχρονες ειδικότητες.

Από το ΙΕΚ ΟΑΕΔ Βέροιας ανακοινώνεται ότι ξεκίνησε η ηλε-
κτρονική υποβολή αιτήσεων από 06/08/2020 έως 20/09/2020 και οι 
υποψήφιοι μπορούν να υποβάλουν την αίτησή τους αποκλειστικά 
ηλεκτρονικά μέσω του gov.gr με τους κωδικούς πρόσβασης TAXIS 
στην ηλεκτρονική διεύθυνση: https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/
eggraphe-se-skholeio/eggraphe-se-iek-tou-oaed

Συγκεκριμένα η διαδρομή είναι: gov.gr – Εκπαίδευση /Εγγραφή σε 
σχολείο/Εγγραφή σε ΙΕΚ του ΟΑΕΔ

Δικαίωμα εγγραφής έχουν κάτοχοι Απολυτηρίου Λυκείου ή Πτυχίου 
ΤΕΕ Β΄ Κύκλου Σπουδών ή ΕΠΑ.Σ ή ΕΠΑ.Λ, ανεξαρτήτως ορίου ηλι-
κίας.

Α΄ΕΞΑΜΗΝΟ
1.Βοηθός Φυσικοθεραπείας (α΄εξ.)
2.Τεχνικός Τουριστικών Μονάδων και Επιχειρήσεων Φιλοξενίας (α΄ 

εξ.)
3.Τεχνικός Αισθητικής Τέχνης και Μακιγιάζ (α΄εξ.)
Γ΄ ΕΞΑΜΗΝΟ
1.Τεχνικός Μηχανικός Θερμικών Εγκαταστάσεων και Μηχανικός 

Τεχνολογίας Πετρελαίου και Φυσικού Αερίου
2.Βοηθός Φυσικοθεραπείας
3.Τεχνικός Αισθητικής Τέχνης και Μακιγιάζ
4.Βοηθός Βρεφονηπιοκόμων
Πληροφορίες τηλ. 2331024640, 2331023813
Δ/ΝΣΗ: Προς Νοσοκομείο Βέροιας
Σημείωση: Στα ΙΕΚ του ΟΑΕΔ οι σπουδές είναι χωρίς δίδα-

κτρα.
Η Δ/ΝΤΡΙΑ ΤΟΥ ΙΕΚ

ΜΑΝΑΦΗ ΓΕΡΑΚΙΝΑ

Κέντρο Κοινότητας 
Δήμου Βέροιας: 

35 θέσεις δωρεάν 
φοίτησης σε 

8 προπτυχιακά 
και 38 μεταπτυχιακά 

προγράμματα 
Το Κέντρο Κοινότητας Δήμου Βέροιας ενημερώνει τους πολίτες για 

την νέα συνεργασία της Γενικής Γραμματείας Κοινωνικής Αλληλεγγύης 
και Καταπολέμησης της Φτώχειας με το Ελληνικό Ανοιχτό Πανεπιστή-
μιο (ΕΑΠ), σύμφωνα με το οποίο προσφέρονται δωρεάν 35 θέσεις 
φοίτησης σε 8 προπτυχιακά και 1 ειδικό πρόγραμμα σπουδών, καθώς 
και σε 38 μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών, η έναρξη των οποί-
ων θα γίνει τον Οκτώβριο του 2020.

Μεταξύ των δικαιούχων των ανωτέρω υποτροφιών περιλαμβάνο-
νται 

• Ρομά που διαβιούν σε καταυλισμούς και συνθήκες κοινωνικού 
αποκλεισμού ή ακραίας φτώχειας, καθώς και Ρομά που παρέχουν υ-
πηρεσίες διαμεσολάβησης.

• Ωφελούμενοι λόγω αστεγίας.
• Πρώην φιλοξενούμενοι ή φιλοξενούμενοι δομών παιδικής προ-

στασίας.
Οι ενδιαφερόμενοι θα υποβάλουν τις αιτήσεις τους, δηλώνοντας έ-

ως δύο θεματικές ενότητες, αποκλειστικά μέσω διαδικτύου, ακολουθώ-
ντας τον παρακάτω σύνδεσμο: https://dev.eap.gr/student-candidate/
public#/form_student_2020a (Μέσω της ιστοσελίδας του ΕΑΠ www.
eap.gr) από την 25η Αυγούστου μέχρι και τη 2α Σεπτεμβρίου 2020 και 
ώρα 12η μεσημβρινή. 

Για περισσότερες πληροφορίες και τα δικαιολογητικά που θα πρέ-
πει να συνοδεύουν την αίτηση επικοινωνήστε με το Κέντρο Κοινότητας  
του Δήμου Βέροιας.

Τηλ. Επικοινωνίας: Πανάγου Κατερίνα (Κοιν. Λειτουργός): 
2331353834

Τσαλαμπάνα Χρύσα (Κοιν. Λειτουργός): 2331353815



Ξεκίνησε το απόγευμα της Τρίτης 25 
Αυγούστου 2020 την προετοιμασία της η 
Βέροια. Μία  νέα  ομάδα με προοπτικές 

για μεγάλα πράγματα  και με τέσσερις νέους  
παίκτες που αποκτήθηκαν πρόσφατα  (Βελ-
λίδης, Σκόνδρας, Μπουκουβάλας, Λουκίνας) 
πραγματοποιήθηκε η πρώτη προπόνηση στο 
Ταγαροχώρι.

Στην πρώτηπροπόνησηπαραβρέθηκε ο με-
γαλομέτοχος τηςΠΑΕΓιώργοςΜπίκα.Παραβρέ-
θηκαν ακόμη, ο διευθύνων σύμβουλοςΑχιλλέας
Μπίκας και ο υπεύθυνος επικοινωνίας Κώστας
Μπίκας.Τα νέα τους καθήκονταανέλαβανο γενι-
κόςδιευθυντήςΓιώτηςΤσαλουχίδης,ογενικόςαρ-
χηγόςΘωμάςΤρούπκος.Παρόνστηνπρώτηπρο-
πόνηση και ο υπεύθυνος των γραφείωνΚώστας
Ραχαβέλιαςαλλάκαιοσυνεργάτηςτηςομάδαςσε
οικονομικάζητήματαΓιώργοςΤσαλουχίδης.

Την προπόνηση παρακολούθησαν επίσης ο
πρόεδρος τηςΔΕΥΑ ΣτέργιοςΔιαμάντης και οι
προπονητές Στέφανος Γαϊτάνος, ΓιώργοςΚικερί-
δης.Τοπρωίηομάδαέκανετεστγιακορονοϊόκαι
όλατααποτελέσματαήταναρνητικά.

«Ξεκινάμεμεσημαντικούςστόχους,φιλοδοξίες
και μεπολλά όνειρα.Θα είμαστε μια νέα ομάδα,
σε μεγάλοποσοστό. Στόχος μας να έρθουνπαι-
διά με παραστάσεις και εμπειρίες, τα οποία θα
βοηθήσουνστονμέγιστοβαθμόώστεηομάδανα
πετύχει τον υψηλό της στόχο» δήλωσεπριν την
προπόνησηονέοςτεχνικόςΠαύλοςΔερμιτζάκης.
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ΞεκίνησετηνπροετοιμασίαηΒέροιαμεμίαεντελώς
νέαομάδακαιμευψηλούςστόχους

Συλλυπητήρια
των παλαιμάχων
της Βέροιας για

τον Φιλάρετο Καζαντζίδη
ΟΣύλλογοςΠαλαιμάχωνΠοδοσφαιριστώντουΓΑΣ-ΠΑΕΒέροιαεκφράζειτα

θερμάτουσυλλυπητήριαγιατηναπώλειατουΦιλάρετουΚαζαντζίδη.
Οεκλιπώνπρόσφερεμεπίστηκαιαφοσίωσηστηναγαπημένητου«βασίλισ-

σα»τουβορρά,τόσοωςπαράγοντας,όσοκαιωςφίλαθλος.Ήτανέναςλάτρης
τουαθλητισμούμετεράστιαπροσφορά,οδηγώνταςτηΓΕΒέροιαστηνκορυφή
τουγυναικείουχάντμπολστηνΕλλάδακαιστεκότανδίπλασεκάθευγιήαθλητική
δραστηριότητακαιπρωτοβουλία.

Τοέργοπουπρόσφερεστοναθλητισμότηςπόληςμαςθαείναιαλησμόνητο,
όπωςκαιοίδιος.Συλλυπητήριαστηνοικογένειάτουκαιστουςαγαπημένουςτου
ανθρώπους.

ΓιατοΣύλλογοΠαλαιμάχωνΓΑΣ-ΠΑΕΒέροια
ΔημήτρηςΠαπατζίκος

Πρόεδρος
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Παρουσία σύσσωμου του αγωνι-
στικού τμήματος, του προέδρου 
της διοικούσας επιτροπής του 

τμήματος Ηλία Λαζού, ο αντιπρόεδρος 
της Δ.Ε Στεργίου Γιάννης, και τα μέλη 
Τραπεζανλίδης Γιώργος (πρωην πρόε-
δρος της ομάδας) και Αντώνης Κόζας, 
πραγματοποιήθηκε ο καθιερωμένος 
αγιασμός. Η ομάδα της Βέροιας προε-
τοιμάζεται για το Πρωτάθλημα της Α2 
Εθνικής, στο οποίο θα συμμετέχει τη 
νέα χρονιά.

Τον αγιασμό τέλεσε οπάτερ Γιάννης Ιωαννίδης
οοποίοςτόνισεστουςπαίκτες : ”Εύχομαικαλήδύ-
ναμηκαικαλήαρχήχωρίς τραυματισμούς.Πιστεύω
ειλικρινάότι αυτή τηστιγμή είναι μαζί μας οΔημή-
τρης(Γκίμας)πουθαήθελεπάραπολύμαςπαρακο-
λουθείκαιπιστεύωότιαυτόπουθαήθελεαπόόλους
μας,απόόλουςσας,είναινασυνεχίσετετοέργοπου
ήθελεοίδιος,μεπερισσότεροπείσμακαιπερισσότε-
ρηεπιμονήκαιναπαίρνετεδύναμηαπότονίδιοπου
θαείναιπαρώνσεκάθεστιγμήτηςομάδας”

Στην συνέχεια οπρόεδρος της διοικούσας επι-
τροπής μπάσκετ ΗλίαςΛαζός και οι προπονητές
ΧρήστοςΜπλατσιώτης καιΧριστόφοροςΚουρουζί-
δηςσυνομίλησανμετουςπαίκτες.

“Ανκαιοισυνθήκεςείναιδύσκολεςκαιλόγωτης

απώλειας τουΔημήτρηαλλά και τηςπανδημίας θα
προχωρήσουμεμεψηλάτοκεφάλι.Σαςκαλωσορίζω
όλους,παλιούς και νέους και είμαστεπαρόντες για
νασυνεχίσουμε το έργοπου έχουμε ξεκινήσει εδώ
και5χρόνια”δήλωσεοΗλίαςΛαζός.

ΟΓιάννηςΣτεργίουανέφερε:“Χαίρομαιπουοκύ-
ριοςκορμόςπαρέμεινείδιος.Καλωσορίζωστηνομά-
δατανέαπαιδιάκαιτοννέοπροπονητήΧριστόφορο
Κουρουζίδη.Είμαστε εδώ για ότι χρειαστείτε.Καλή
χρονιαμευγείακαιχωρίςτραυματισμούς.”

“Η ζωή προχωράει μπροστά και δεν μένουμε
πίσω.Είμαι εδώ,μετάκαι τηναπόφαση τηςδιοίκη-
σης,γιανασυνεχίσωτοέργοπουξεκινήσαμεμετον
Δημήτρη Γκίμα.” δήλωσε εμφανώςσυγκινημένος ο
ΧρήστοςΜπλατσιώτης.

“Θέλωνασαςσυγχαρώγιατηνπορείαπουείχα-
τεταπροηγούμεναχρόνιακαικαταφέρατεναμεγα-
λώσετετοόνοματουΦιλίππου.Καλήχρονιάκαινα
έχουμεμια καλή καιπαραγωγικήσυνεργασία” ήταν
τα λόγια του νέουπροπονητή της ανδρική ομάδας
ΧριστόφορουΚουρουζίδη.

“Μιαιδιαίτερηχρονιάηφετινήχωρίςτονφίλομας,
χωρίς τον αδελφόμας τονΔημήτρη.Όμως κοιτάμε
μπροστά.Έχουμεμιακαλήομάδαμεπαιδιάμεκα-
λούςχαρακτήρες.Ηομάδαέκανεκαλέςπροσθήκες.
Όλοι έχουμε να δώσουμε το κάτι παραπάνω. Το
προπονητικό team με την προσθήκη του Χριστό-
φορουΚουρουζίδηπιστεύωθαανταπεξέλθει και η
χρονιάθαπάειπολύκαλά”δήλωσεοΓιώργοςΤρα-
πεζανλίδης

Η διοικούσα 
επιτροπή του 
ΑΠΣ Φίλιππος 

Βέροιας είναι στην 
ευχάριστη θέση να 
ανακοινώσει την 
έναρξη συνεργασί-
ας της με τον  Έρικ 
Μπιτι. O  22χρο-
νος Αμερικανός 
πρώην αθλητής του 
Stanford University 
των ΗΠΑ, υπέγραψε 
το συμβόλαιό του 
και εντάχθηκε στο 
δυναμικό της ομάδας 
ενόψει της  σεζόν 
2020-2021Volley 
League ανδρών.

Γεννημένος στις 7 Ιανου-
αρίου του 1998, στο Όραντζ
της Καλιφόρνιας, ο Έρικ ΓουίλιαμΜπίτι, όπως
είναι τοπλήρες όνομα τουπαίκτη, αγωνίζεταιως
ακραίοςκαιέχειύψος2.00μ.Oάσοςτουκολεγι-
ακού πρωταθλήματος τωνΗΠΑ,πουαναμένεται
τιςπροσεχείς ημέρεςστηνΒέροια,  για χάρη του
ΦίλιππουΒέροιας,θαταξιδέψειπρώτηφοράπέρα
απότονΑτλαντικόκαιθαπάρειτο«βάπτισμαπυ-
ρός»ωςεπαγγελματίαςστοελληνικόπρωτάθλημα.

ΟΠτυχιούχοςΜάνατζμεντΕπιστημών καιΜη-
χανολογίας του Στάνφορντ ξεκίνησε το βόλεϊ σε
νεαρή ηλικία στις ομάδεςHBCand 949Athletics
και πολύ σύντομα ξεχώρισε.Αγωνιζόμενος στο
σχολικόπρωτάθλημαBoys JuniorNationalsU17
AllTournamentκατέκτησεδύοεθνικούςτίτλουςμε
τοΛύκειοτουHuntingtonBeach,φτάνονταςκαισε
άλλεςατομικέςδιακρίσεις.

To 2016 οΜπίτι χρίστηκε διεθνής με το αντι-
προσωπευτικό συγκρότημαU21 τωνΗΠΑ, ενώ
απέσπασετιμητικήαναφοράως«ρούκι(σ.σπρω-
τοεμφανιζόμενος)» από τηνAll-MVA (Μidwestern
ΙntecollegiateVolleyballAssociation).

Στιςπρώτεςτουδηλώσειςμετάτηνανακοίνωση
τηςέναρξηςσυνεργασίας τουμε τονΑ.Π.ΣΦίλιπ-
ποΒέροιας,οΜπίτιδενέκρυψε τονενθουσιασμό
γιατηνμεταγραφήτουαλλάκαιτιςφιλοδοξίεςτου:
«ΓιαμέναημεταγραφήστοΦίλιπποΒέροιαςείναι
κάτι πολύσημαντική. Μουδίνεται η ευκαιρία να
παίξωσεεπαγγελματικόεπίπεδοκαιευχαριστώτη
διοίκησηγιατηνεμπιστοσύνητηςκαιτηνευκαιρία
πουμουπροσφέρειναπαίξωσεένανυπέροχοκαι
οργανωμένοσύλλογο,όπωςοΦίλιπποςΒέροιας.
Νομίζω ότι η Βέροια είναι ένα εξαιρετικό μέρος
γιανα ξεκινήσωτηνκαριέραμουκαι να«χτίσω»
όσο καλύτερα μπορώ το όνομα μου. Είμαι πολύ
ενθουσιασμένοςπουθααγωνιστώστο εξωτερικό
γιαπρώτηφορά,όπουθαβιώσωέναδιαφορετικό
στυλπαιχνιδιού,όπωςαυτότουευρωπαϊκούβόλεϊ,
σε σχέση με αυτόπου βλέπουμε στις ΗΠΑ.Πι-
στεύωότιηεμπειρίαμουστοΣτάνφορντθαείναι
πολύτιμηκαιθαμεβοηθήσειστηνΕλλάδα»τόνισε
ο1οςΑμερικανόςάσοςστηνιστορίατουΦίλιππου
Βέροιας,πουεπεσήμανεότιεπιθυμίατουείναι«να
κερδίζωσε κάθε αγώνα και να γίνομαι συνεχώς
καλύτερος»

ΦίλιπποςΜπάσκετ
Αγιασμός και πρώτη προπόνηση

Βόλεϊ
ΟΑμερικανόςάσοςΈρικΜπιτι

στονΦίλιπποΒέροιας!

Με το κύπελλο 
της 3ης θέσης 
στα μονά γύρι-

σε στις αποσκευές της 
η Λένη Λαζαρίδου από 
το Πανελλήνιο Πρωτά-
θλημα Νεανίδων(Κ16) 
που διεξήχθη  01-8 
Αυγούστου, στις εγκα-
ταστάσεις του ΟΑΚΑ 
στην Αθήνα.

Η τενίστρια τουΓΑΣΚΑΡΑΤΕ
ΕΡΜΗΣ συμμετείχε στην κορυ-
φαία διοργάνωση της χρονιάς,
όπου συμμετείχαν συνολικά 82
αθλήτριες στην κατηγορία της,
ανάμεσασε αυτές κορυφαίες α-
θλήτριες όπωςηΜιχαέλαΛΑΚΗ
από τονΦοίβοΛάρισας(σχολή
Μουράτογλου)πουκατέκτησε το
τουρνουά, ηΑθηνάΠΗΤΤΑ του
Ίφιτου Σταυρούπολης(ακαδημία
Ναδάλ) την οποία αντιμετώπισε
στονμικρότελικόηΛένηΛαζαρί-
δουγιατην3ηθέσηκαιηΔήμη-
τραΠΑΥΛΟΥ τουΟ.Α.Αθηνών(-

πρώτηξαδέρφητηςΣΑΚΚΑΡΗ).

Ηπορείαστοτουρνουά
Ηβεροιώτισα τενίστρια, που

ξεκίνησε το τουρνουάωςΝο 6
στο ταμπλό, έκανε μια καταπλη-
κτική πορεία, κερδίζοντας την
Παττά(Φάληρο)6-0 6-0, την Γε-
ωργακοπούλου(Πάρνηθα) 6-0 6-
2, τηνΜαστροδήμα(ΥΕΛΟΥ)4-6
6-46-2,στην8αδααπέκλεισετο
Νο 3 του ταμπλό την Παρετζό-
γλου(ΥΕΛΟΥ)με7-56-2καιστον
ημιτελικό αναμετρήθηκε με την
κορυφαία της κατηγορίαςΜιχαέ-
λαΛάκηκαιηττήθηκεμε6-16-0.
Στηνσυνέχειαστον μικρό τελικό
γιατηνκατάκτησητης3ηςθέσης
πήρετηνίκημεretτηςΠήτταστο
2οσετ.

Ημεγάληεπιτυχίατης16χρο-
νηςΛένης την διατηρεί ανάμεσα
στιςκορυφαίεςτενίστριεςτηςΕλ-
λάδαςστηνκατηγορίατηςκαισυ-
νεχίζειτηναγωνιστικήτηςπορεία
με τηνσυμμετοχή της τοπροσε-
χέςσαββατοκύριακοστοπανελ-
λαδικότουρνουάΕ1γιακορίτσια
18 ετώνπου θα διεξαχθεί στην
ΑριδαίαΠέλλας.

Καλήεπιτυχία!

Τεράστια διάκριση για το ημαθιώτικο τένις
στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα στο ΟΑΚΑ

3ηθέσησταμονάγιατηνΛένηΛαζαρίδου
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Νέο κάλεσμα προς Εθελοντές Καθηγητές για το 
Κοινωνικό Φροντιστήριο του Δήμου Αλεξάνδρειας

 
Το Κέντρο Κοινότητας του 

Αυτοτελούς Τμήματος Κοινω-
νικής Προστασίας, Παιδείας 
και Πολιτισμού του Δήμου Α-
λεξάνδρειας, απευθύνει εκ νέ-
ου κάλεσμα σε εκπαιδευτικούς 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
όλων των ειδικοτήτων (Φιλό-
λογοι, Φυσικοί, Χημικοί, Μα-
θηματικοί, πληροφορικοί) για 
τη στελέχωση του Κοινωνικού 
Φροντιστηρίου για το σχολικό 
έτος 2020-2021.

Παρακαλούνται όσοι εκ-
παιδευτικοί επιθυμούν να ενη-
μερωθούν για την δράση του 
κοινωνικού φροντιστηρίου, τον τρόπο λειτουργίας του και είναι σε θέση να προσφέρουν εθελοντικά 
τις υπηρεσίες τους, να απευθύνονται καθημερινά (08:00 – 14:00) στο Κέντρο Κοινότητας του Δήμου 
Αλεξάνδρειας που στεγάζεται στην πλατεία Σιδηροδρομικού Σταθμού.

Τηλέφωνα Επικοινωνίας 23330-53071 / 23330-53072.

Έναρξη εγγραφών στην Εστία Μουσών Νάουσας
Ξεκινούν από την Δευτέρα 31 Αυγούστου 2020 οι εγγραφές για τη νέα σχολική χρονιά, στο Δημοτι-

κό Ωδείο Νάουσας “Εστία Μουσών”.
Περισσότερες πληροφορίες στη Γραμματεία του ΔΩΝ: τηλ. 2332024234. Ώρες λειτουργίας: Δευτέ-

ρα έως Παρασκευή: πρωί 08.30π.μ.-13.30μ.μ. απόγευμα 18.00μ.μ.-20.00μ.μ.

ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΟΛΛΑΠΛΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Δωρεάν Μαθήματα Μουσικής 
από το Δημοτικό Ωδείο Βέροιας 

Το Δημοτικό Ωδείο Βέροι-
ας με την ευγενική πρωτο-
βουλία των καθηγητών του 
παραδίδει δωρεάν μαθήμα-
τα πιάνου, βιολοντσέλου, 
βιολιού, κιθάρας, φλάουτου, 
τρομπέτας, κλαρινέτου, σαξο-
φώνου, ακορντεόν, αρμονίου, 
ντραμς, ηλεκτρικής κιθάρας, 
ηλεκτρικού μπάσου, βυζαντι-
νής μουσικής, μπουζουκιού, 
τζουρά, μπαγλαμά, παραδο-
σιακού κλαρίνου. 

Στα τμήματα μπορούν να 
εγγραφούν αυστηρά, αρχά-
ριοι μαθητές δημοτικού και 
γυμνασίου, που δεν είχαν κα-
μία εμπειρία στα μαθήματα 
μουσικής και επιθυμούν να 
αποκτήσουν την εμπειρία αυ-
τή, με σκοπό να συνεχίσουν 
τα μαθήματα και την υπόλοι-
πη χρονιά.  Θα μπορέσουν 
να παρακολουθήσουν χωρίς 
καμία οικονομική επιβάρυνση 
ιδιαίτερα μαθήματα και θεω-
ρητικά μαθήματα, για το διά-
στημα 25/9 έως 30/11.   Στην 
συνέχεια, εφόσον επιθυμούν, 
έχουν την δυνατότητα να συ-
νεχίσουν τις σπουδές τους, 
με τον ίδιο καθηγητή, κάνο-
ντας την εγγραφή τους και 
πληρώνοντας τα αντίστοιχα 
δίδακτρα. 

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας γιατί ο αριθμός των θέσεων είναι περιορισμένος. 
Για περισσότερες πληροφορίες για τα δωρεάν μαθήματα του Ωδείου αλλά και για τα υπόλοιπα 

τμήματα που λειτουργούν στην Αντωνιάδειο Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών, οι ενδιαφερόμενοι μπο-
ρούν να απευθυνθούν  στο τηλέφωνα 23310 78100, στον Χώρο Τεχνών, 3ος όροφος. 

Υπενθυμίζουμε ότι η ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας θα λάβει όλα τα απαραίτητα μέτρα που προβλέπονται 
από τα υγειονομικά πρωτόκολλα (απολύμανση χώρου – εξοπλισμού κλπ) ενώ θα ακολουθήσει τις 
οδηγίες του ΥΠΠΟΑ για κάθε εκπαιδευτικό θέμα. 

Η Εφορεία Αρχαιοτή-
των Ημαθίας σε συνέρ-
γεια με το Κρατικό Θέα-
τρο Βορείου Ελλάδος, το 
ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Βέροιας και 
το Κέντρο Πολιτισμού Πε-
ριφέρειας Κεντρικής Μα-
κεδονίας παρουσιάζει τις 
ΤΡΩΑΔΕΣ του Ευριπίδη 
σε σκηνοθεσία Γιάννη Πα-
ρασκευόπουλου στο Αρ-
χαίο Θέατρο της Μίεζας, 
την Πέμπτη, 27 Αυγού-
στου, 18:00

Η μόνη έγνοια των θε-
ών να μας μισούνε. Και 
την Τροία πρώτα!

Όλες μας οι θυσίες ά-
δικα. Αν όμως οι θεοί δεν 
μας βούλιαζαν ως μέσα,α-
δόξαστοι θα μέναμε. Δεν 
θα μας υμνούσαν οι κα-
τοπινοί.

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ:
Μετάφραση: Γιάννης 

Τσαρούχης
Σκηνοθεσία- Προσαρ-

μογή κειμένου: Γιάννης 
Παρασκευόπουλος

Σκηνικά: Θανάσης Κο-
λαλάς

Κοστούμια: Σοφία Πα-
παδοπούλου

Μουσική: Μάνος Μυ-
λωνάκης

Κινησιολογία: Τάσος Παπαδόπουλος
Φωτισμοί: Στέλιος Τζολόπουλος
Βοηθοί Σκηνοθέτη: Βαγγέλης Σκυλίτσης, Μαρία 

Νεφέλη Παρασκευοπούλου
Βοηθός σκηνογράφου - ενδυματολόγου: Δημή-

τρης Γεωργόπουλος
Φωτογράφιση: Τάσος Θώμογλου
Οργάνωση παραγωγής: Εύα Κουμανδράκη
Επικοινωνία παράστασης για το ΔΗ. ΠΕ. ΘΕ. 

Βέροιας: Κατερίνα Γρηγοριάδου
Παίζουν οι ηθοποιοί: Χρήστος Διαμαντούδης 

(Ποσειδών), Ελένη Θυμιοπούλου (Αθηνά), Μα-
ρία Καραμήτρη (Κασσάνδρα), Νικόλας Μαραγκό-

πουλος (Μενέλαος), Νίκος Μήλιας (Στρατιώτης), 
Γιολάντα Μπαλαούρα (Ελένη), Ιωάννα Παγιατάκη 
(Ανδρομάχη), Χρίστος Στυλιανού (Ταλθύβιος), Βα-
σίλης Τρυφουλτσάνης (Στρατιώτης), Γιώτα Φέστα 
(Εκάβη)

Γυναίκες της Τροίας: Μαριάννα Αβραμάκη, Νε-
φέλη Ανθοπούλου, Σταυρούλα Αραμπατζόγλου, 
Μομώ Βλάχου, Χρύσα Ζαφειριάδου, Ελένη Θυ-
μιοπούλου, Μαρία Καραμήτρη, Άννα Κυριακίδου, 
Γιολάντα Μπαλαούρα, Ιωάννα Παγιατάκη, Εύη 
Σαρμή, Ελευθερία Τέτουλα.

Ώρα προσέλευσης 17:15 με την κάρτα ελεύθε-
ρης εισόδου.

Προσοχή: οι κάρτες ελεύθε-
ρης εισόδου έχουν εξαντληθεί.

• Θα τηρηθούν όλα 
τα πρωτοκόλλα ασφαλούς προ-
σέλευσης και παραμονής στον 
χώρο. Παρακαλούνται οι θεατές 
να ακολουθούν τις οδηγίες του 
προσωπικού της ΕΦΑ Ημαθίας 
για την κίνησή τους στον χώρο 
και να μην μετακινούνται από 
την θέση τους. 

• Την παράσταση θα 
παρακολουθήσουν μόνον όσοι 
έχουν εξασφαλίσει κάρτα ελεύ-
θερης εισόδου και μόνον καθή-
μενοι.

• Κατά την προσέλευ-
ση και αποχώρηση των θεατών 
προς και από το αρχαίο θέα-
τρο της Μίεζας και σε όλη την 
διάρκεια της παράστασης είναι 
απαραίτητη η χρήση προστα-
τευτικής μάσκας. 

• Παρακαλούμε τους 
συμμετέχοντες να αποφεύγουν 
τον συνωστισμό και να κρατούν 
αποστάσεις τουλάχιστον 1,5 μ. 
μεταξύ τους. 

• Είναι υποχρεωτική η 
τήρηση των κανόνων του ΕΟΔΥ 
και των υγειονομικών αρχών.  

Εφορεία Αρχαιοτήτων 
Ημαθίας: Στο Αρχαίο Θέατρο 

της Μίεζας οι ΤΡΩΑΔΕΣ 
του Ευριπίδη, σε σκηνοθεσία 

Γ. Παρασκευόπουλου
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Αύγουστος 2020

ΤοσυνεργείοεπιφυλακήςτηςΔΕΥΑΒκατάτοδιάστημα
από24-8-2020 μέχρι30-8-2020 θαείναιτοεξής:Αυτό-
ματοςτηλεφωνητήςβλαβών:τηλ.2331021814.

Πέμπτη 27-8-2020

1 3 : 3 0 - 1 7 : 3 0
ΠΟΡΦΥΡΗ ΑΝΝΑ
ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ19(κο-
ντά στο 6οΔημοτι-
κό σχολείο) 23310-
66755

21:00-08:00ΒΕ-
ΧΤΣΑΛΗ ΔΗΜΗ-
ΤΡΑ ΕΜΜ. ΠΑΠΠΑ
19 ΚΑΙ ΜΟΡΑΒΑ
(έναντι ΙΚΑ) 23310-
64102

Φαρμακεία

Την επέκταση της αιγιαλίτιδας
ζώνηςστοΙόνιο,απότα6στα12
μίλιαανακοίνωσε χθες οπρωθυ-
πουργός από το βήμα της Βου-
λής . Παράλληλα, έστειλε σαφές
μήνυμα στηνΤουρκία τονίζοντας
ότι υπό το βάρος προκλήσεων
δεν μπορεί να γίνει καμία συζή-
τηση.Μιλώντας ο πρωθυπουρ-
γός από βήματος τηςΟλομέλει-
ας ο πρωθυπουργός Κυριάκος
Μητσοτάκης, κατά τη συζήτηση
σχεδίων νόμου για κύρωση των

συμφωνιών «μεταξύ τηςΕλληνι-
κήςΔημοκρατίας και της Ιταλικής
Δημοκρατίας για την οριοθέτη-
ση των αντίστοιχωνΘαλάσσιων
Ζωνών τους», προανήγγειλε εν
μέσω χειροκροτημάτων από κυ-
βερνητικούςβουλευτές οπρωθυ-
πουργός ότι με νομοσχέδιοπου
θακατατεθείάμεσαστηΒουλή,η

Ελλάδα επεκτείνει την αιγιαλίτιδα
ζώνηπροςδυσμάςαπότα6στα
12μίλια.

 «H Ελλάδα μεγαλώνει. Το
έχουν πει κι άλλοι. Εμείς όμως
είμαστε αυτοί που το κάνουμε
πράξη.Προβαίνουμε έτσι σε μία
θαλάσσιαπεριοχή συγκεκριμένα
αυτήτουΙονίουκαιτωνΙονίωννή-
σωνμέχρι το ακρωτήριοΤαίναρο
τηςΠελοποννήσουστην άσκηση
ενός αδιαμφισβήτητου κυριαρχι-
κού μας δικαιώματος, σύμφωνα

μεάρθρο3 τηςΣύμβασης για το
ΔίκαιοτηςΘάλασσας».

Καιπροσέθεσε«έναδικαίωμα
τοοποίοηχώραμαςεπιφυλάσσε-
ται να ασκήσει μελλοντικά και σε
άλλες θαλάσσιεςπεριοχές και το
οποίοέχουνήδηασκήσειοιγείτο-
νέςμαςμεσεβασμόστησύμβαση
για τοΔίκαιο τηςΘάλασσας και

τηνεφαρμογήτηςμέσηςγραμμής
εκείπουηαπόστασημεταξύτων
ακτών είναι μικρότερηαπό τα24
μίλια».

Όπως χαρακτηριστικά είπε ο
ΚυριάκοςΜητσοτάκης απευθυ-
νόμενοςστους βουλευτές, «ίσως
δενυπάρχεικαλύτερηεπιβεβαίω-
ση της ορθότητας των επιλογών
μας από τις σπασμωδικές αντι-
δράσεις που αυτές προκαλούν
δυστυχώςστη γειτονικήΤουρκία.
Όχιβέβαιαστολαότηςαλλάστην
ηγετικήτηςομάδας».

Επισήμανε επίσης με νόημα
ότι «όσο ισχυρή είναι η Ελλάδα
στοπεδίο άλλο τόσο αισθάνεται
δυνατή και στο τραπέζι του δια-
λόγουγιατί ταόπλατουδιεθνούς
δικαίου, τωνσχέσεων καλής γει-
τονίας, τηςπολιτισμένης συμπε-
ριφοράςείναιόπλαακαταμάχητα.
Στην ιστορία άλλωστεπρώτοι οι
Έλληνες καθιέρωσαν τον κλάδο
ελαίας».Λίγοπρινκλείσει την το-
ποθέτησή του οπρωθυπουργός
επισήμανε ότι έξι λέξεις αρκούν:
«σταματούν οι προκλήσεις, ξεκι-
νούνοισυζητήσεις.


ΗΣυμφωνίαμετηνΑίγυπτο
καταρρίπτει,μιακαικαλή,
τοαφήγηματης«γαλάζιας

πατρίδας»
Οπρωθυπουργόςανέφερεα-

κόμη ότι η Συμφωνία με τηνΑί-
γυπτο καταρρίπτει, μια και καλή,
το αφήγημα της «γαλάζιας πα-
τρίδας», διότι αποδεικνύει στην
πράξη ότι τα νησιά έχουν υφα-
λοκρηπίδα καιΑΟΖ και γι’ αυτό
ενοχλείταιηΤουρκία.

«Πρώτο σκέλος της στρατη-
γικής μας, οι ισχυρές διεθνείς
συμμαχίες.Δεύτεροσκέλος,ηενί-
σχυσητηςαποτρεπτικήςδύναμης
τωνΕνόπλωνΔυνάμεων.Κάνου-
μεπολύ σημαντικές κινήσειςως

Κυβέρνηση για να διορθώσουμε
το μαύρο χάλι στο οποίο, δυστυ-
χώς, είχαν βρεθεί οι αμυντικές
μαςβιομηχανίες.Καιπροχωράμε
με γρήγορες κινήσεις και σε συ-
μπράξεις και με ιδιωτικοποιήσεις
εκείπουχρειάζεταιγιαναμπορέ-
σουμε να ενισχύσουμε συνολικά
και την εγχώριααμυντικήμαςβι-
ομηχανία»ανέφερεμεταξύάλλων
οκ.Μητσοτάκης.

Ονομαστικήψηφοφορία
γιατησυμφωνία

μεΑίγυπτοζητάοΣΥΡΙΖΑ
Αίτημα ονομαστικήςψηφοφο-

ρίαςεπίτηςκύρωσηςτηςελληνο-
αιγυπτιακής συμφωνίας, ζήτησε
από το βήμα της Βουλής, ο ει-
σηγητής του ΣΥΡΙΖΑ Γ. Κατρού-
γκαλος.Όπως είπε, τα κόμματα
πρέπεινααναλάβουντιςευθύνες
τουςαπέναντιστηνιστορίασεμια
στιγμή κατά την οποία η ελληνο-
τουρκική κρίση λαμβάνει τρομα-
κτικέςδιαστάσεις.

ΝΔ και ΚΙΝΑΛ έχουν δηλώ-
σει ότι υπερψηφίζουν και τις δύο
συμφωνίες (Αθηνών-Ρώμης και
Αθηνών-Καΐρου), ο ΣΥΡΙΖΑ έχει
προαναγγείλει υπερψήφιση της

συμφωνίαςμετηνΙταλίακαι«πα-
ρών»στησυμφωνίαμε τηνΑίγυ-
πτο,ΚΚΕκαιΜέΡΑ25τιςκαταψη-
φίζουν,ενώηΕλληνικήΛύσηείχε
επιφυλαχθεί.

Όπως ανακοίνωσε το προε-
δρείο τηςΒουλής, η ονομαστική
ψηφοφορία θα διεξαχθεί σήμερα
Πέμπτη από τις 15:00 έως τις
20:00, με σταδιακήπροσέλευση
τωνβουλευτώνστηναίθουσατης
Ολομέλειας, λόγω των υγειονο-
μικών μέτρωνπου τηρεί η Βου-
λή,λόγωτουνέουκορονοϊού (60
βουλευτέςανάώρα).

Μητσοτάκης: «Η Ελλάδα επεκτείνει την αιγιαλίτιδα ζώνη
στο Ιόνιο από τα 6 στα 12 μίλια»

Σχετικά με την επέκταση των χω-
ρικών υδάτωνστο Ιόνιο οΕυάγγελος
Βενιζέλοςσεανάρτησήτουσχολίασε:

 «Όταν η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ -Α-
ΝΕΛείχεεξαγγείλειτο2018τηνπρόθε-
σήτηςναπροβείσεμερικήεπέκταση
στα 12 ν.μ.  των ελληνικών χωρικών
υδάτωνστο Ιόνιο, είχααντιταχθεί επι-
σημαίνοντας ότι μιαπαρόμοια κίνηση
επιτρέπει την αντιδιαστολή με τοΑι-
γαίοκαιτηνΑνατολικήΜεσόγειο.Καιο
εκπρόσωπος τηςΝΔ είχε διατυπώσει
τότετηνίδιαθέση.

Ουδείς είχε θεωρήσει τα τελευταία
46χρόνιαότιυπήρχαναντιρρήσειςως
προςτηνεπέκτασητωνελληνικώνχω-
ρικών  υδάτωναπό την Ιταλία και την
Αλβανία, δυο χώρες που έχουν προ
πολλούχωρικάύδατα12ν.μ.Τογεγο-
νός αυτό δεν μας εμπόδισε άλλωστε
να συνάψουμε το 1977 με την Ιταλία
τησυμφωνία οριοθέτησης της υφαλο-
κρηπίδαςκαιναυπογράψουμετο2009
τησυμφωνία οριοθέτησης θαλασσίων
ζωνώνμε τηνΑλβανίαπουδυστυχώς
υπαναχώρησε.

Όλες οι ελληνικές κυβερνήσεις δεν έκα-
ναν την εύκολη κίνηση της μερικής επέκτα-
σης των χωρικών υδάτων «προςΔυσμάς»
γιαναμηυπάρξειαντιδιαστολή«προςΑνατο-
λάς»καικυρίωςγιαναμηθεωρηθείότιγίνε-
ταιέμμεσααποδεκτήηθεωρίαπερί«ειδικών
περιστάσεων»στοΑιγαίο.

Δεν αμφιβάλλω για τις προθέσεις της
κυβέρνησης.Επιμένωόμωςστηνανάγκηνα
υπάρχειστρατηγικόςειρμός.

Ώςτώραέχουμε:
Πρώτον, μερική οριοθέτηση τηςΑΟΖ με

τηνΑίγυπτο δυτικά του 28ου μεσημβρινού,
όχι όμωςστηνπεριοχήανατολικά του 28ου
μεσημβρινού, όπου επί εβδομάδες τώραα-
ναπτύσσεται η τουρκικήπροκλητικότητα και
όπουηΕλλάδαυπερασπίζεταιμε τονστόλο
της τα κυριαρχικά της δικαιώματα επί της
υφαλοκρηπίδας θεωρώντας ότι έχει πλήρη
επήρειατονησιωτικόσυγκρότημαΚαστελλό-
ριζουμέχριτααπώταταόρια.

Δεύτερον, μερική ανακήρυξηΑΟΖ αμέ-

σωςγιατηνπεριοχήπουοριοθετήθηκε
μετηνΑίγυπτοκαιότανεκδοθείσχετικό
προεδρικόδιάταγμαστηνπεριοχήπου
οριοθετήθηκε με την Ιταλία, όχι όμως
στις περιοχές όπουδεν έχει γίνει ορι-
οθέτηση.

Τρίτον, μερική επέκταση χωρικών
υδάτωνστα12ν.μ.μόνοστοΙόνιο

 Εφόσον στόχος μας είναι η δια-
πραγμάτευση με την Τουρκία για τη
μόνη νομικήδιαφοράπουαναγνωρίζει
ηΕλλάδα, δηλαδή την οριοθέτηση της
υφαλοκρηπίδας και τηςΑΟΖ στοΑι-
γαίοκαιτηνΑν.Μεσόγειοπροκειμένου
να επιτευχθεί συμφωνία ή από κοινού
προσφυγήστηΧάγη,πρέπειναεντάσ-
σουμεόλεςτις«μερικές»κινήσειςσεέ-
νασχεδιασμόπουδιατηρείκαιενισχύει
τηνβασικήμαςεπιχειρηματολογία.

Υπότιςπαρούσεςσυνεπώςσυνθή-
κες και εφόσον η κυβέρνηση επιλέγει
αυτές τις «μερικές» κινήσεις, θεωρώ
αναγκαίο ναπροβεί στη ρητή δήλωση
ότι η επέκταση των χωρικών υδάτων
στο Ιόνιο  δεν συνιστά  αντιδιαστολή

προςτοΑιγαίο.
 Επιπλέον θεωρώότι τώραπλέον η ελ-

ληνική κυβέρνησηπρέπει να καλέσει όσες
χώρες τηςΑνατολικήςΜεσογείου δεν έχουν
ήδηχωρικάύδατα12ν.μ.ναεπεκτείνουντα
χωρικά τους ύδαταώστε όλες οι χώρες της
περιοχήςναβρίσκονταιστηνίδιαθέση.Αυτό
αφοράπρωτίστωςτηνΕλλάδακαιτηνΤουρ-
κία.Αυτήείναιτώραηκρίσιμηπεριοχήκαιόχι
τοΙόνιο».

Ευάγγελος Βενιζέλος: Η επέκταση των χωρικών υδάτων
στο Ιόνιο δεν πρέπει να συνιστά αντιδιαστολή προς το Αιγαίο
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γιααγορά
γκαρσονιέραστοκέντρο,
μεασανσέρ,1οςκαιά-
νω,μέχρι20.000ευρώ.
Τηλ.:6945122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόρο-
φη κατοικία του ‘71,
140 τ.μ. συνολικά, κά-
τωαπόΠιερίων, εντός
οικοπέδου, 55.000 ευ-
ρώ.Τηλ.:6945122583
EUROMESITIKI.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη
οικοδομήαπό100 τ.μ.
περίπουοκάθεόροφος,
κοντά στη ΜΕΒΓΑΛ.
Τηλ.:6971706894.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστη-
μα 63 τ.μ. με πατάρι
και υπόγειο στη Βέ-
ροια, οδός Τρύφωνος
3.Τηλ.:6944024468.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  μονο-
κατοικία κοντά στο
7οΔημοτικό, 75 τ.μ.,
με υπόγειο 75 τ.μ.
κα ι  ο ι κόπεδο  200
τ .μ. ,  48.000 ευρώ.

Τηλ.:  6945 122583
Euromesitiki.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
στη Μέση Βέροιας, 6
στρέμματα,τιμή130.000
ευρώ(συζητήσιμη).Κιν.:
6972913645κ.Τάσος.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΔΙΑΒΑΤΟΣ ενοικι-

άζεται διαμέρισμα 3Δ,
ΣΛΚ, 2 W.C., 1ος ό-
ροφος μονοκατοικίας.
Τιμήσυζητήσιμη.Τηλ.:
6981760123.

ΕΝΟ Ι Κ Ι Α ΖΕ ΤΑ Ι
γκαρσονιέραεπιπλωμέ-
νη,ΠλατείαΩρολογίου,
οδόςΜιαούλη 17, Βέ-
ροια.Τηλ.:6977174457.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙπερί-

πτεροΑκροπόλεως,στην

ΤοΑΣΤΙΚΟΚΤΕΛΒΕΡΟΙΑΣΑ.Ε.ενημερώνειτουπολίτεςότιλόγωτωνέκτακτωνμέτρωνπουισχύουν,αναπροσαρμόζει
τακαθημερινάδρομολόγιάτουαπό1-7-2020έως6-9-2020.

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας

Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας
Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάου-
σας

Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα
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καινούργιαγέφυρα«Κούσι-
ου».Τηλ.:6984108684.

ΚΟΝΙΤΣΗΣ 29 ενοικι-
άζεται  επαγγελματικός

χώρος 50 τ.μ., πλήρως

ανακαινισμένος, 1ος όρ.,

γωνιακό, δίπλα σταΑστι-

κά.Τηλ.:6946740621.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ALU-SYN

ζητάει άτομο για μόνιμη

εργασίαμε εμπειρίασεκα-

τασκευή και τοποθέτηση

κουφωμάτων.Επικοινωνία

για ραντεβού 2331073281

υπεύθυνος προσωπικου

ΒύρωνΣταμπούλογλου.

ΑΠΟ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ βι-
οτεχνία ενδυμάτων ΖΗ-

ΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Λογιστής

με γνώσεις Γερμανικών ή

Αγγλικών, 2) υπευθ. πα-

ραγωγής, 3) υπεύθ. δειγ-

μάτων, να γνωρίζει όλες

τις μηχανές, 4) έμπειρες

γαζώτριες, κοπτοράπτρι-

ες, πλακοραφούδες. Τηλ.:

6996 882201 & 6996

939909 & latosta1966@

gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙκοπέλαγιαερ-
γασίασεφαρμακείομεεπι-

δότησηκαισχετικήεμπειρία.

Απαραίτητη προϋπόθεση

κάρταανεργίας.Τηλ.:23310

27507,6947259696.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης κα-
θαριότηταςστηΒέροια για

μόνιμη απασχόληση.Τηλ.:

2331021904κ.Κώστας.

ΖΗΤΕΙΤΑΙμαίαγιαεργα-
σίασεγυναικολογικόιατρείο

στη Βέροια. Πληρ. τηλ.:

6932245365.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος
σε ξενοδοχείο στη Βέροια

για απογευματινή εργασία.

Απαραίτητη η ικανότητα

συνεννόησηςσταΑγγλικά.

Τηλ.:6948457059.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝΑΝΕΩΣΗ24-8 .Κωδ:24263ΓΗΠΕ-

ΔΟ,γκαρσονιέρα30τ.μ.,κατασκευή1982,1
χώρος,2οςόροφος,βλέπεισεανοιχτωσιά
,ανακαινισμένηκομπλέ,σεάψογηκατάστα-
ση,συνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,
ατομικήθέρμανσημεκλιματιστικόκαιμεμία
ντουλάπα, ενοίκιο150€.Αποκλειστικάαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 106623 ΚΕΝΤΡΟ, Ενοικιάζεται
Studio35τ.μ.,1ουορόφουυπερυψωμένου,
σεάριστηκατάσταση,αποτελείταιαπόέναν
μεγάλο ενιαίοχώροκαιWC,βρίσκεταισε
πολύκεντρικόσημείο,μεατομικήθέρμανση
πετρελαίου,σεπολύκαλήτιμήμόνο:170€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24413ΠΙΕΡΙΩΝ,Γκαρσονιέρα46
τ.μ.,μικτάκαι37τ.μ.καθ.κατασκευή2004,1
υ/δ,σαλονοκουζίνακαιμπάνιο,1οςόροφος,
σεάψογηκατάσταση,καινούργιασυνθετικά
κουφώματα μεδιπλάτζάμια,επιμελημένης
κατασκευής,σεπολυκατοικίααξιώσεων,αυτό-
νομηθέρμανσημεωρομετρητές,ενοίκιο250€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείρισηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23457ΚΑΛΛΙΘΕΑ,κομπλέεπιπλω-
μένηγκαρσονιέρα60τ.μ.,κατασκευή1983,1
υ/δ,σαλονοκουζίνακαιμπάνιο,σεεξαιρετικά
καλήκατάσταση,μεατομικήθέρμανσηπετρε-
λαίουκαιελάχιστακοινόχρηστα,2οςόροφος,
χωρίςανελκυστήρα,ενοίκιο250€,Πληροφορί-
εςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Θαείναι
ελεύθεροαπό1/09/2020.

Κωδ:106569ΚΕΝΤΡΟΕνοικιάζεταιΔι-
αμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας75τ.μ.στον
5οόροφο,Ρετιρέ,με2υ/δ,σαλόνι,ανακαι-
νισμένηκουζίνα,μπάνιο, έχειατομικήθέρ-
μανσηπετρελαίου,επιπλωμένοκομπλέ,με
ηλεκτρικέςσυσκευέςκαιπλυντήριορούχων,
μεμίαντουλάπα,διαμπερές,βλέπεισεμεγάλη
ανοιχτωσιά,ηλιόλουστοιχώροι,κουφώματα
αλουμινίουσυρόμενα,μεανελκυστήρα,ηλι-
ακόθερμοσίφωνα,σεπολύκεντρικόσημείο,
μίσθωμα350€.ΠληροφορίεςμόνοστηΜΕΣΙ-
ΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13175ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑπεριοχήΔΕ-
Η-ΓΗΠΕΔΟ ,κομπλέεπιπλωμένο108τ.μ.
3οςορ.του1985με2υ/δ,,ηθέατουκαλή
καιηκατάστασητου,ξύλιναπατώματα,και
θέρμανσημεσόμπαπετρελαίουκαιθερμο-
πομπούς,με2κλιματιστικά,για σοβαρούς
μισθωτές,ΑποκλειστικήανάθεσηστηνΜΕΣΙ-
ΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,ζητούμενομίσθωμα250€.
Θαείναιελεύθεροαπό15/09/2020.

Κωδ:105757ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ,Διαμέρισμα
110τ.μ.,κατασκευή2003,3υ/δ,1οςόροφος,
βλέπεισεανοιχτωσιάκαιμεμίατεράστιαβερά-
ντα,μεύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπουδια-
χέεταιστονχώρο,έναονειρεμένοδιαμέρισμα
καισεοικοδομήπολυτελούςκατασκευής,σε
υπεράριστηκατάσταση,εξωτερικάκουφώματα
καινούργιακαισίγουρααυστηρώντεχνικών
προδιαγραφών,μεμοντέρνααισθητική,μεαυ-
τόνομηθέρμανσηπετρελαίουμεογκομετρητές
καιμεηλεκτρικέςσυσκευές,έχειηλιακόθερ-
μοσίφωνακαιθωρακισμένηπόρταεισόδου,

ενοίκιο330€.Διαθέσιμοαπό1/10/2020.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:14039-ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙστηνο-

δόΣαλαμίνοςμίαΜονοκατοικίασυνολικής
επιφάνειας100τ.μ. ισόγειασεσχετικάκαλή
κατάστασημεοικόπεδο600τ.μ..Αποτελείται
από2-3Υπνοδωμάτιασαλονοκουζίνακαι
μπάνιοΔιαθέτειεπίσηςθέρμανσηΑτομικήμε
Πετρέλαιοκαιμίαμεγάληαποθήκη.-Τιμή:
220€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπε-
δασεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.,
μεανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40
τ.μ.,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σα-
λόνια5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,
καιδύομπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατό-
τητατοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχει
καμινάδα),επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμε
δύοντουλάπες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλ-
λάκαιηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεταισε
τιμήπραγματικήςευκαιρίας,350€.Πληροφο-
ρίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.116034ΚΤΕΛΒέροιας,ενοικιάζεται

αποθήκη120τ.μ.,μεκαλήπρόσβασηαπό
τηνείσοδοτηςοικοδομής,σεημιυπόγειο,τιμή
πολύχαμηλήμόνο100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:23000-ΩΡΟΛΟΙΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας26τ.μ.1οςορ.
Αποτελείταιαπό1Χώρο, .Είναικατασκευ-
ασμένοτο1970καιδιαθέτειανοιχτωσιάκαι
φωτεινότητα,έχειΚουφώματαΣυνθετικάκαι
Ανελκυστήρα,Τιμή:160€.

κωδ.23188ΚΕΝΤΡ0, ενοικιάζεταιστον
ΆγιοΑντώνιο ,γραφείο45τ.μ.,μεδύοχώ-
ρους,μεκαινούργιακουφώματακαιμεδικό
τουμέσα WC,3οςόροφος ,μόνο200€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:22958-ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον2
οόροφοκατάλληλοκαιγιαφροντιστήριοκαι
όχιμόνο.Αποτελείταιαπό3Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1986καιδιαθέτει
θέρμανσηΚεντρικήμεΠετρέλαιο.Τιμή:350€.

Κωδ:22993-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Γραφείασυνολικήςεπιφάνειας165τ.μ.στον
2οόροφοκατάλληλογιαφροντιστήριοκαιόχι
μόνο.Αποτελείταιαπό5Χώρους,και2WC.
Είναικατασκευασμένοτο1986καιδιαθέτει
θέρμανσηΚεντρική-Πετρέλαιο,Απεριόριστη
Θέα,ΚουφώματαΑλουμινίου,-Τιμή:700€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:14301-ΩΡΟΛΟΙενοικιάζεται ισό-

γειοκατάστημαεπίμεγάλουκεντρικούδρόμου
συνολικήςεπιφάνειας30τ.μ.Αποτελείταιαπό
1ΧώροενιαίομεδικότoυWCκαιείναικατάλ-
ληλογιακάθεχρήση,ενοίκιο200€. Διαθέ-
τουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτου
ακινήτουαυτού.

κωδ.14035Κατάστημαμεωραίαβιτρίνα
σεκαλόεμπορικόσημείο ,πάροδοτηςΜη-
τροπόλεως36τ.μ., ισόγειοκαιμε36τ.μ.πα-
τάρι,διατίθεταιπροςενοικίαση,ενοίκιο400€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ13832Κατάστημαπροςενοικίαση
στοκέντρο50τ.μ.,μεπολύχαμηλόμίσθωμα
μόνο150€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ:106289ΡΟΔΩΝΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Θέσηστάθμευσηςσεανοιχτήπυλωτήοικοδο-
μής,μεπολύκαλήκαιάνετηπρόσβαση,για1
αυτοκίνητο,τιμήμόνο40€.Αποκλειστικήδιάθε-
σηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:12743-ΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙΤΑΙΔια-

μέρισμασυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον2
οόροφο.Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σα-
λονοκουζίνακαιΜπάνιο.Είναικατασκευασμέ-
νοτο1995καιδιαθέτειθέρμανσημεσόμπαη
ότιάλλοθελήσειοαγοραστής,έχεικαινούρ-
γιακουφώματααλουμινίουμεδιπλάτζάμια,και
ανελκυστήρα,έχειεπίσηςπάρκινγκπυλωτής,
αποθήκημέσακαιηλιακόθερμοσίφωνα-Τιμή:
50.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙ-
ΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:12870-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.μικτάκαι
80τ.μ.καθ.,στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό2
υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1967καιδιαθέτειαπεριόριστηΘέα,
οιχώροιτουλειτουργικοί,κουφώματαξύλινα,
ανελκυστήρα,χωρίςθέρμανση,μεεξαιρετική
διαρρύθμιση,σκαλιάεισόδου, σεμοναδική
τοποθεσία,σετιμήπροσφοράςμόνο:52.000
€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙ-
ΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13084ΡΟΔΩΝΠΩΛΕΙΤΑΙΟρο-
φοδιαμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας105τ.μ.
στον5οόροφοΡετιρέ,αποτελείταιαπό3
υπνοδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιο .Είναι
κατασκευασμένοτο1997καιδιαθέτειθέρμαν-
σηατομικήμεκλιματιστικό,απεριόριστηΘέα

στονκάμπο,κουφώματααλουμινίουμεδιπλά
τζάμια,ηλιακόθερμοσίφωνα,θωρακισμένη
πόρταεισόδου,ανελκυστήρα,μετέντες,κλει-
στόπάρκινγκ18τ.μ.καθώςκαιμιααποθήκη
9τ.μ.,σεπολύκαλήγειτονιά,άνετοιχώροι,
σετιμήπροσφοράς95.000€.Υπόδειξημόνο
σεσοβαράενδιαφερόμενοαγοραστή.Απο-
κλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:12811-ΣΤΑΥΡΟΣΗΜΑΘΙΑΣΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙημιτελέςμεγάλοκαιακατοίκητοδιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας156τ.μ.στον1ο
όροφομεμοναδικήθέα,σπάνιαανοιχτωσιά
,επιβλητικόμε4υ/δκαιπολύάνεση.Πωλεί-
ταισετιμήσπάνιαςευκαιρίαςμόνο42.000€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:13713-ΠΙΕΡΙΩΝΚέντροΠΩΛΕΙ-

ΤΑΙ κατά αποκλειστικότηταΜονοκατοικία
συνολικήςεπιφάνειας160τ.μ.2επιπέδων.
Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κου-
ζίνα,ΜπάνιοκαιWC.Είναικατασκευασμένη
το1960καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πε-
τρέλαιο,ΚουφώματαΑλουμινίου,Πάρκινγκ,
Αποθήκη,Κήπο-Τιμή:80.000€.

Κωδ.13825ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣΠωλείται
Μονοκατοικίαμε200τ.μ.,υπερυψωμένοισό-
γειοκαι150τ.μ.υπόγειο ,έχειανεγερθείσε
οικόπεδο4000τ.μ.,σαλόνικουζίναανεξάρ-
τητηκαι4υ/δ,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστη
θέα,πρόκειταιγιαμίαωραιότατηκατασκευή
αυστηρώντεχνικώνπροδιαγραφών,μεπολυ-
τέλειακαιζεστασιά,έχειατομικήθέρμανσημε
υγραέριο,,διαθέτειτζάκι,διπλόπάρκινγκκαι
αναφέρεταιμόνοσεαπαιτητικούςαγοραστές,
είναιμίαευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,ζητούμενο
τίμημα140.000€,Πληροφορίεςμόνοστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13971ΠΩΛΕΙΤΑΙσπάνιαμονοκα-
τοικίαστοΛοζίτσι συνολικάσεδύοεπίπεδα
220τ.μ.,σε3.850τ.μοικόπεδο,ηκατασκευή
τηςέγινετο2005,2υ/δστοισόγειοκαι3δσκλ
στονπρώτοόροφο,ανοιχτωσιά,εξαιρετικής
κατασκευής,γεωμετρικάδομημένη,ηλιόλου-
στοιχώροι,έχειτζάκι,μεδύομπάνια,σεπολύ

καλήτιμήμόνο:300.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.σε
υπόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρο
μεεύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:14523-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙνεόδμη-

τοΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας40τ.μ.1ος
καιαποτελείταιαπό2Χώρους,μεδικότου
κουζινάκικαιWC.Είναικατασκευασμένοτο
2005καιδιαθέτειθέρμανσηατομικήμεκλιμα-
τιστικό.Έχεικουφώματασυνθετικάκαιέπιπλα
,τιμή45.000€.

Κωδ105042ΓΡΑΦΕΙΟ,πωλείταιπλησί-
ονΠλ.ΩρολογίουεπίτηςΚεντρικήςμε40τ.μ.,
1οςορ.,δύοχώροι,σεκαλήκατάστασηπρο-
σφέρεταισε  τιμήπροσφοράςστα12000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.ΑποκλειστικήΔΙΑ-
ΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.22842Πωλείταιγραφειακόςχώρος
κομπλέανακαινισμένοςστηνΠλ.Ωρολογίου
με50τ.μ.2χώροι ,1οςορ.φωτεινός ,κα-
τάλληλοςγιακάθεχρήσηκαιμεπολύλογικό
τίμηματις40.000€.

Κωδ:14280-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατάα-
ποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας55 τ.μ.1οςΥπερυψωμένος.Α-
ποτελείταιαπό2Χώρους,.Είναικατασκευα-
σμένοτο2002καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική
-Πετρέλαιο,ΚουφώματαΣυνθετικά,Πόρτα
Θωρακισμένη,Ανελκυστήρα,Διπλάτζάμια -
Τιμή:35.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:14210ΚΕΝΤΡΟ,Κατάστημα58

τ.μ., ισόγειο,με45τ.μ.υπόγειοκαι27τ.μ.
πατάρι,εξαιρετικό,πολύφωτεινόκαιμεμε-
γάληβιτρίνα ,χωρίςθέρμανση ,αυτοτελές,
κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,πρόκειται
δεγιαέναπολύαξιόλογοακίνητοτοοποίο
προσφέρεταισεμίαπολύλογικήτιμή,μόνο
80.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.105097ΦΑΝΑΡΙΑΚΥΠΡΟΥ,Κατά-
στημα70τ.μ.,κατασκευή90,ενιαίοςχώρος,Ισό-
γειο,γωνιακό,κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις
,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,σεπολύκαλήτιμή,
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,τιμή20.000€.

Κωδ.14158ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ,πωλείταιισό-
γειοκατάστημα80τ.μ.,σεοικόπεδο8.000τ.μ.
,κατάλληλοκαιγιαυγειονομικούενδιαφέρο-
ντος,τσιπουράδικοκ.τ.λμέσαστηφύση,ιδιαί-
τεροακίνητοτοοποίοευρίσκεταισεεξαιρετικό
σημείο,είναικατάλληλοκαιγιαάλλεςχρήσεις
καιπροσφέρεταισεαπίστευταχαμηλήτιμή,
πολύσπάνιαευκαιρία,μόνο70.000€.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ:12773- ΠΩΛΕΙΤΑΙπίσωαπότο

Κυδωνοχώριαγροτεμάχιο πολύκαλόδίπλα
στοκανάλιάδειοσυνολικήςεπιφάνειας5800
τ.μ.στηντιμήτων19.000.ΑποκλειστικήΔΙΑ-

ΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ.12951ΑΚΡΟΠΟΛΗ,μεανατολικό

προσανατολισμόοικόπεδοκαιμεθέατονκά-
μποτηςΒέροιας,εντόςσχεδίουπόλεωςμε
Σ.Δ.0,8μεγέθους400τ.μ.,πωλείταιστηντιμή
των38.000€.

Κωδ.12922ΓΙΟΤΖΑΛΙΚΙΑ,πωλείταιεξαι-
ρετικόοικόπεδο450τ.μ.,μεάνοιγμαπάνωσε
πλατείασ/δ0,8,πολύωραίοσχήμακαισε
τιμήεκπληκτικάχαμηλήσχεδόνστηναντικειμε-
νική,από90.000€τώρα36.000€.

Κωδ.13007ΑΚΡΟΠΟΛΗπωλείται ένα
εξαιρετικόοικόπεδομεγάλο1.010τ.μ.γωνιακό
ανατολικό,κατάλληλοκαιγιαοικοδομήμεσ/δ
0,8,τιμήμόνο110.000€.

Κωδ:12923 -ΒέροιαΡάχηΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΟικόπεδοσυνολικήςε-
πιφάνειας1033τ.μ.Επιπλέονχαρακτηριστικά:
ΆρτιοκαιΟικοδομήσιμο,αποτελείεξαιρετική
ευκαιρία.Τιμή:19.000€.

κωδ.12952ΑΚΡΟΠΟΛΗ,σεμοναδικό
σημείοκαιμεθέατονκάμποτηςΒέροιαςπω-
λείταιοικόπεδο1.090τ.μ.,μεΣ.Δ.0,8 ,τιμή
90.000€.Μπορείναπουληθείκαιτομισό.

Κωδ.13010ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙπωλείταιοικό-
πεδοστηνείσοδοτουχωριούαπότηνπλευρά
τηςΒέροιαςμε1965τ.μ.,άρτιοκαιοικοδομή-
σιμο,σετιμήεξαιρετικάχαμηλήμόνο25.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΚΩΔ:106495ΠΩΛΕΙΤΑΙΓραφείο70τ.μ.

μικτάκαι59τ.μ.καθαρά,στοΚέντροτηςΒέ-
ροιας,σεημιόροφουπερυψωμένο(σαν1ος
όροφος),αποτελείταιαπόένανμεγάλοενι-
αίοχώρογραφείων,ξεχωριστό2ογραφειακό
χώροκαιμπάνιο,σεπολύκεντρικόσημείο,
μεατομικήθέρμανσηπετρελαίου, τοοποίο
χρήζειανακαίνισης.Τοακίνητομπορείναγίνει
καιμίαάνετηγκαρσονιέραμε1υ/δ,μεγάλη
σαλοκουζίνακαιμπάνιο.Προσφέρεταισεπολύ
καλήτιμήμόνο25.000€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:116070ΚΕΝΤΡΟστηναρχήτης
ΒενιζέλουΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικήστέγη
συνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον3οόροφο.
Πρόκειταιγιαέναμοναδικόακίνητο,εξολοκλή-
ρουανακαινισμένοτοοποίοαποτελείταιαπό
τρειςγραφειακούςχώρους,έναμπάνιοπολυ-
τελείαςκαθώςκαιαποθήκη.Έχεικαινούργια
συνθετικάκουφώματαμεδιπλάενεργειακά
τζάμιατεσσάρωνεποχών,ευρίσκεταισεπολυ-
κατοικίααξιώσεων,μεάνετουςχώρους,ατο-
μικήθέρμανσηφυσικούαερίου,θωρακισμένη
πόρταεισόδουκαιαποτελείευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,τιμή:87.000€.Ιδανικόακίνητογια
κάποιονπουαναζητείκάτιμοναδικόστηνκαρ-
διά τηςπόλης.Υπόδειξημόνοσεσοβαρά
ενδιαφερόμενο.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 120 τ.μ.
+ 35 τ.μ.πατάρι, με μεγάληπρόσοψη,
γωνιακό, εξαιρετικήςπροβολής,πλησίον
τηςνέαςΓέφυραςΚούσιου,κατάλληλογια
πολλές χρήσεις.Πληροφορίες τηλ.: 6972
269839κ.Γιώργος.



ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρα, γυ-
ράς και λαντσέρα, ημερομίσθιο
πολύκαλό.Τηλ.:2331088018&
6972012622.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτο-
κινήτων, ηλεκτρολόγος αυτοκι-
νήτων από επιχείρησηστηΒέ-
ροια για πλήρη απασχόληση.

Ικανοποιητική αμοιβή. ΖΗΤΕΙ-
ΤΑΙοδηγόςταξίγιαπλήρηαπα-
σχόληση, καθώς και ΠΩΛΗΣΗ
γαϊδουράκια.Τηλ. επικοινωνίας:
2331071553&2331062900.Ώ-
ρεςεπικοινωνίας:9:00με18:00.

ΖΗΤΕΙΤΑΙκυρίαγιαπεριποίη-
σηκαιφροντίδαηλικιωμένουστη

Βέροια.Τηλ.: 23310 91098 κος
Δημήτρης,

ΖΗΤΕΙΤΑΙκυρίαγιαφροντίδα
ηλικιωμένης στηνΑγ. Βαρβάρα
για 24ωρη βάση. Πληρ. τηλ.:
2331300216.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για περι-
ποίηση και φύλαξη ηλικιωμέ-
νου με άνοια σε 24ωρη βάση
στο Διαβατό Ημαθίας. Τηλ.:

6970307198&6980489597.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός από τη

Μεταφορ ική  «Ν.  Ίκαρος»
CarrierμεδίπλωμαΓ΄ήΕ΄κα-

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝΟΙΞΕΩΣ30τ.μ.κοπλαμ,130€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.15ετίας,πολύκαλό,200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ35τ.μ.υπερλουξ,ανακαινισμένο&επιπλω-
μένο,260€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ35τ.μ.υπερλουξ,ανακαινισμένο&επιπλω-
μένο,270€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ35τ.μ.ανακαινισμένο&επιπλωμένο,200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ40τ.μ.επιπλωμένο,καλό,190€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.επιπλωμένο,καλό,200€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ50τ.μ.επιπλωμένο,θέα,220€
ΡΟΛΟΙ50τ.μ.12ετίας,καλό,200€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,200€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένο,ντουλάπα,200€
ΕΛΗΑ60τ.μ.10ετίας,τζάκι,θέα,λουξ,300€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.γωνιακό,ανακαινισμένο,270€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ75τ.μ.12ετίας,επιπλωμένο,θέα,320€
ΚΤΕΛ75τ.μ.κόπλαμ,θωρακισμένη,καλό,200€
EΛΗΑ80τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,καλό,400€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ90τ.μ.καλό,επιπλωμένο,250€
ΠΙΕΡΙΩΝ95τ.μ.καλό,ατομ.λέβητα,θέα,370€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ100τ.μ.καλόμε3υ/δ,290€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ100τ.μ.10ετίας,λουξ,370€
ΚΕΝΤΡΟ110τ.μ.,ανακαινισμένο&επιπλωμένο,280€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξμεζονέτα,400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ40τ.μ.ευκαιρία,13.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.ανακαινισμένοκαλό16.000€
ΡΟΛΟΙ55τ.μ.επιπλωμένο&μισθωμένο,34.000€
ΓΗΠΕΔΟ55τ.μ.15ετίαςμεαποθήκη&ηλιακό37.000€
ΚΕΝΤΡΟ65τ.μ.,ευκαιρία,μεparking,35.000€
ΑΝΟΞΕΩΣ65τ.μ.ευκαιρία,16.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ70 τ.μ. μονοκατοικία με οικόπεδο,
18.000€
ΡΟΛΟΙ78τ.μ.ευκαιρία,θέα,επενδυτικό,29.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,θέα,54.000€
ΚΕΝΤΡΟ90τ.μ.καλό,ανακαινισμένο,ευκαιρία,25.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.θέα,καλό,37.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ100τ.μ.ρετιρέ,ευκαιρία,μεθέα,28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ101τ.μ.θέα,διαμπερές,καλό,67.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ105τ.μ.18ετώνμε3υ/δ,ευκαιρία,75.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ120τ.μ.νεόκτιστολουξ112.000€
ΕΛΗΑ125τ.μ.αρχοντικό165.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλουξ110.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135τ.μ.ημιτελήςμονοκατοικία,22.000€

ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ140τ.μ.μονοκατοικία,επενδυτικό,57.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.ημιτελήςμεζονέτα,ευκαιρία,29.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξβίλαμισθωμένη350.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΑΣΤΙΚΑ35τ.μ.πολύκαλό,220€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.πολύκαλό,670€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ130τ.μ.μεκαλήπροβολή,700€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΕΔΕΣΣΗΣ240τ.μ.καλόμεπάρκινγκ,1.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ250τ.μ.1.200€
ΛΑΙΚΗ300τ.μ.2.200€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ&ΠΩΛΗΣΕΙΣΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ3.600μέτρα,8.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑ6.000μέτρα,10.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ10.000μέτρα,μεδέντρα6ετών,26.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ14.000μέτρα,28.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ26.000μέτραστονδρόμο,95.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ160μέτρα,μεθέ€α,29.000€
ΔΟΒΡΑ420μέτρα,55.000
ΠΑΝΟΡΑΜΑ450μέτρα,μεοικοδομικήάδεια,50.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ460μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,18.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ570μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,27.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκρεοπωλείοπλήρωςεξοπλισμένο,σεχω-
ριόδίπλαστηνΒέροια,ενοίκιο380€/μήνα
ΠΩΛΕΙΤΑΙεργοστάσιοχρωμάτωνμεκτιριακέςεγκαταστά-
σεις,σεπλήρηλειτουργία&με2υποκαταστήματαλιανικής
πώλησης,300.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΑΠΑΚΙΑ94τ.μχωρις,ασανσέρ3ΔΣΚΧρήζειμικρηςανακαιν.
50000€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ45000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣπλησιον,42τ.μ1ΔΣΚανωγειολουξ,24000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85τ.μ2ΔΣ-ΚΙσογειομεχρησηαυλης21000€
ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣκατοικια80τ.μμεοικοπεδο350τ.μ60000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ6ος2ΔΣΚΑ.Θτζακι44000€
ΚΕΝΤΡΟΔιατηρητεομε3ΔΣΚκαιαδειααπόαρχαιολογιαγιαεργα-
σιεςμονο25000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ75+75τ.μ
Οικ.200τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ
70000€
ΠΙΕΡΙΩΝκοντάδιπλοκατοικία80τ.μ+ισογειοσεοικοπ.220τ.μ
58000€
ΚΕΝΤΡΟ3ΔΣΚWCA/CLOUX1½οροφος008
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ97Τ.Μ30ετων1ος2ΔσκΑν.Θερμ.μονο40000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ30000€
ΕΡΓ.ΚΑΤΟΙΚΙΕΣδιαμερισμαμε2ΔΣ-Κ75τ.μδιαμπερες,μεθερμ/
τες34900€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ55000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΑΝΩΓΕΙΟΔιαμερισμασταΠαπακια2ΔΣΚΑτ.Θ.,200€
ΚΕΝΤΡΟεπιπλωμενοΣτουντιο2οςκαλο250
ΕΡΓΟΧΩΡΙ3ΔΣΚΑ.ΘΚοπλαμ330
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ3ΔΣΚτζακιΑ.Θ.300€
ΕΡΜΟΥΙσογειο1ΔΣΚσειδιοκτητητριοροφηοικοδομγη150€
ΠΡΟΣΚΩΣΤΟΧΩΡΙκτημαμεκαστανιεςκαιαγροικιαεξοχικη
1200ΕΤΟΝΧΡΟΝΟ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασσαμε
αδεια15000€
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ15στρ.ΘεσηΣυκιεςγιαφωτοβολταικαηκαλλι-
εργειες22000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ6500τ.μβιομηχανικοοικοπεδο65000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ-Χαλκιδικης1000τ.μαρτιοοικοπεδο2000μ.απόπα-
ραλια45000€
ΠΡΟΣΚΥΔΩΝΟΧΩΡΙ6στρ.70μετρααπόασφαλτο14000€

ΠΟΛΥΧΡΟΝΟΟικοπεδο450τ.μμεθεαΘαλασσααποστ.1800μ,
15000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙστηνασφαλτοπροςΛαζοχωρι6800τ.μ36000€
Λ.ΣΤΡΑΤΟΥΟικοπεδοσ.δ020600τ.μ50000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΑΤΡΙΔΑ10ΣΤΡΜΕΡΕΥΜΑΓΙΑΦωτοβολταικα24000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο16.400στρ1.200.στηνασφαλτοσοβα-
ρεςπροτασεις
ΜΟΥΣΤΑΛΗδιπλαστηνΕγνατια6,5στρ26000€
ΠΡΟΣΜΟΝΟΣΠΙΤΑ19στρ.μεπωμονα50000€
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανικομόνο
28000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογιαπαρ-
κιγκ28000€
Π.ΙΩΑΚΕΙΜκαταστημα-γινεταιγκαραζ,25τ.μ18000€τωρα
15000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιουμαθηση
κτλπ
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μαπό
150εως2000€
ΠΑΡΚΙΓΚυπαιθριοστηναγορα50€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓραφειομονοχωροπουχωριζειμεγυψοσανιδα50
τ.μ.280€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΑΡΚΙΓΚΥΠΑΙΘΡΙΟΣΤΗΝΑΓΟΡΑ50€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκεντρο4τραχωρηεπαγγελματικηστεγη,Ιατρεια,ινστι-
ντουτα,κτλπ349€
ΓΚΑΡΑΖ(θεση)ΣΤΟΚΕΝΤΡΟ–ΜΗΤΡΟΠΟΛΗτ.μ60€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥεπαγ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντακαταστημα42τ.μ+υπογ+παταρι450€Σοβα-
ρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€
ΑΠΟΘΗΚΗ100τ.μμεαυληπροςΠατριδα120€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ  ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟΚΑΙΣΠΙΤΙ
Πωλείται οικόπεδο με σπίτι στη ΧαρίεσσαΝαούσης

εντός του οικισμού, 2.300 τ.μ. το οικόπεδο και 100 τ.μ.
περίπου τοσπίτι με επιπλέον αποθηκευτικούς χώρους.
Πληρ.τηλ.:6981906509.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΑΓΡΟΚΤΗΜΑ
Πωλείταιαγρόκτημα8στρεμμάτωνμεμηλιές8ετώνστον

ΒάλτοΣταυρούΒέροιαςκαιμεαντιχαλαζικήπροστασια.Επί-
σηςένατρακτέρUNIMOK,μίαπλατφόρμακαινούργιακαιμία
φρέζασυρταρωτή1,70σχεδόνκαινούργια.Πληροφορίεςστο
τηλέφωνο:6973616847.

ΖΗΤΕΙΤΑΙβοηθόςλογιστήμεγνώσειςδιπλογραφικών
βιβλίων.Δεν απαιτείται οποιαδήποτεπροϋπηρεσία.Α-
παιτείται βασική γνώσηαγγλικών και εκπλήρωσηστρα-
τιωτικών υποχρεώσεων. Νικόλαος Γκίκας&ΣΙΑΟ.Ε.,
ΕμπόριοΞυλείας, 5,5ο χλμ.ΠΕΟΒέροιας –Νάουσας,
Τηλ.6983438046.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπι-
κό γιαπαρασκευαστήριο
κρεάτων.Πληρ.στο τηλ.:
23310 42680 απο τις
9.00π.μ.έως1.00μ.μ.



τηγορίας. Επιθυμητή προϋπη-
ρεσία.Τηλ.:2331022022.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπαλληλος για
τοκρεοπωλείο«Καρατζούλας»
στηΒέροια, με εμπειρία.Τηλ.:
6937249048.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εταιρία
κρεάτωνξεκοκαλιστήςκαιοδη-
γός με επαγγελματικό δίπλω-
μα.Πληρ.τηλ.:2332042608.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δι-
πλωμα Γ΄ κατηγορίας για οδι-
κή βοήθεια στη Βέροια. Τηλ.:
23310 41601 & 6980 136902

&6988564576.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχος βο-

ηθός φαρμακείου στη Βέροια.
Τηλ.:6947564217.

Η  ΕΤΑΙΡΙΑ ΦΥΛΑΞΕΩΝ
‘’TSIFLIDISSECURITY’’ ζητάει
ναπροσλάβει για μόνιμη απα-
σχόληση, εξωτερικόπωλητή ή
πωλήτρια για τουςΝομούςΗ-
μαθίας,Πέλλας,Θεσσαλονίκης.
Απαραίτηταπροσόντα,ευχέρεια
λόγου,αγγλικήγλώσσα,δίπλω-
μααυτοκινήτου,άδεια εργασίας
προσωπικούασφαλείας, εμπει-
ρίαμεβιογραφικόκαισυστάσεις.
Μισθός,ασφάλισηκαιποσοστά.
Παραλαβή δικαιολογητικών με
συνέντευξη στα κεντρικά γρα-
φεία μας, Θεσσαλονίκης 45
Βέροιαwww.securitytsiflidis.gr-
sales@securitytsiflidis.gr- Τηλ.
2331027102.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής,

τελειόφοιτοςτουΑΠΘ,μεφρο-
ντιστηριακη πείρα, παραδιδει

ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθη-
τές Δημοτικού, Γυμνασίου,
Λυκείου (με εξειδίκευση στην
Έκθεση). Τιμές προσιτές με-
μονωμένακαισεγκρουπάκια.
Τηλ.:6973707829.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα με-

ταχε ιρ ισμένα.  Τηλ. :  6938
436951.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ τύπου
ΚΟΥΜΠΟΤΑ,τύπου7100,17
ίππους, μαζί με πλατφόρμα,
σε καλή κατάσταση. Τηλ.:
6942 256821 από τις 3.00
μ.μ.έως10.00μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από μαθητή
του Μουσικού Σχολείου σε
άριστη κατάστασηAlto Σα-
ξόφωνο μάρκας Jinbao και
ταμπουράς. Ελαφρώς μετα-
χειρισμένα μαζί με τις θήκες
τους. Τιμή Σαξόφωνου 300
ευρώ.Τιμή ταμπουρά80 ευ-
ρώ.Τηλ.:6973658037.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  ευκαιρία νο-
σοκ. κρεβάτι ηλεκτρ. με κο-
μπιούτερ σε άριστη κατά-
σταση. Τηλ.: 6977 402239
κοςΓιώργος.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙβρεφικάείδη
τηςCICUσεπολύ καλή κα-
τάσταση,400ευρώόλαμαζί.
Τηλ.:2331062621.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

ΠΕΝΗΝΤΑΡΗΣ  επιστή-
μωνμε μεγάλη κινητή και α-
κίνητη περιουσία, καθώς και
υψηλά εισοδήματα, ζητει σύ-
ζυγο-σύντροφο για σοβαρή
κι ανθρώπινη σχέση. Τηλ.:
6949215864.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ οικονο-
μικά ανεξάρτητος αναζητά
σοβαρή εμφανίσιμη κυρία
χωρίς οικογενειακές υποχρε-
ώσεις άνω των 65 ετών έως
75 ετών με την προοπτική
γνωριμίας και  συμβίωση.
Τηλ.:6977951301.

ΚΥΡΙΟΣ  συνταξιούχος,
ζητά γνωριμία με κυρία α-
πό55 ετών έως68 ετών,με
σκοπότησυμβιωσηήτογά-
μο.Τηλ.:6986585060.

ΚΥΡΙΑ 60 ετών, συντα-

ξιούχος, κοινωνική, αξιοπρε-
πής, αναζητά σύντροφο έως
68ετώνμετα ίδιαχαρακτηρι-
στικά για μία ουσιαστική σχέ-
σηζωής.Μόνοσοβαρέςπρο-
τάσεις.Τηλ.:6997933246.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτητη
οικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1οκαι
2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δωμάτια,-
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγηηκατοικία.
ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή120.000€(κωδ
ΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.

ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκιαΤιμή
30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ κορδέλαστα600 ευρώ.Ηπαραλαβή γίνεται από
τοναγοραστή γι’ αυτό και η τιμή είναι χαμηλή.Ηπεριοχή είναι
έξωαπό τηΒέροιαστα 8 χλμ.Περισσότερεςπληροφορίεςστο
6981088721.

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙ-

ΡΗΣΗ ΖΗΤΑ ΝΑ ΠΡΟ-

ΣΛΑΒΕΙ:

α)Άνδραήγυναίκαγια

βοηθό λογιστή που να

γνωρίζει το πρόγραμμα

ΚΕΦΑΛΑΙΟ

β)Οδηγό με δίπλωμα

Γ΄κατηγορίας

γ) Αποθηκάριο που

να έχει γνώσεις χειριστή

κλαρκ

Πληροφορίες  στο

τηλ.:6947021868

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙ-
ΡΗΣΗμεέδρατηΒέροια,
ζητάάνδραή γυναίκαα-
πό 30 έως 50 ετών για
το Τμήμα Πωλήσεων.
Προσφέρει μισθό,πλήρη
ασφάλιση,αυτοκίνητοκαι
κινητό.Πληροφορίες στο
6947021868.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντιστηριακή ε-
μπειρία παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε

μαθητέςΓυμνασίου-Λυκείου.Τιμέςπροσιτές.
Πληρ.τηλ.:6934447574.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κερδο-
φόραεπιχείρηση,ερ-
γαστήριοζυμαρικών,
μεσταθερήπελατεία
καιμηχανήματασεε-
ξαιρετικήκατάσταση.
Τηλ.:2331092777.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ Σ. ΟΙΚΟΝΟ-
ΜΟΥΚΑΙ ΣΙΑΟ.Ε. επιθυμεί
ναπροσλάβειμεπλήρηαπα-
σχόληση πωλητή/πωλήτρια
έως 30 ετών για το νομόΗ-
μαθίας.Απαραίτητη η κατοχή
διπλώματος ΙΧ αυτοκινήτου.
Ηπροϋπηρεσίασεαντίστοιχη
θέση θα συνεκτιμηθεί. Προ-
σφέρεται εταιρικό αυτοκίνητο
και ελκυστικό πακέτο απο-
δοχών.Αποστολή βιογραφι-
κού στο e-mail: logistirio@
oikobros.gr.



P Πάντως οι μόνοι Τούρκοι που μπήκαν στη 
χώρα το καλοκαίρι ήταν αυτοί της Μπεσίκτας…

 
P Και τους πέταξαν έξω κάτι ανήλικα.
 
P Επιτέλους, υπερήφανη εξωτερική πολιτική!
 
P Φιρί φιρί το πήγαινε όμως…
 
P Άσχετο. Το παν στον γάμο είναι να υπάρ-

χει δεύτερο υπνοδωμάτιο.
 
P Ισχύει και για γειτονικές χώρες. Αλλιώς 

έχεις πρόβλημα.
 
P Αν είχαμε ΠαΣοΚ, όσοι θεραπεύονταν από 

τον ιό θα έπαιρναν σύνταξη αντιστασιακού και 
άδεια περιπτέρου.

 
P Εμβόλιο για τον ιό ήδη υπάρχει στα 

ΙΚΕΑ. Μόνο που πρέπει να το συναρμολογή-
σεις μόνο σου.

 
P Δωρεάν παγούρι σε κάθε μαθητή από 

την Κεραμέως. Ακόμη δεν ανοίξανε τα σχολεία, 
εκδρομή.

 
P Τον άλλον τον λένε Γκίκα Μαγιορκίνη 

και είναι αντικαταστάτης του Τσιόδρα αντί να 
πρωταγωνιστεί στους Πανθέους.

 
P Προχθές ήπια δέκα τσίπουρα. Να φαντα-

στείτε ότι μου φαινόταν τέλειος ακόμη και ο γάμος 
μου.

 
P Επιτέλους, πρέπει να βρεθεί και ένα χά-

πι για να μην σκεφτόμαστε τίποτα.

 
P Και:
 Γυρνάει ένα βράδυ ο άντρας σπίτι τσακισμέ-

νος από την κούραση οπότε βλέπει σπίτι τη γυ-
ναίκα του να έχει πέσει στο κρεβάτι με τα σέξι 
εσώρουχα και του λέει:

– Έλα να το κάνουμε 50 φορές!
– Ρε γυναίκα, λέει, άσε με σήμερα είμαι πτώ-

μα.
– Όχι σήμερα θέλω 50.
– Αύριο όσες φορές θέλεις, είχαμε πολλή δου-

λειά στο μαγαζί.
– Σήμερα, 50 φορές ή χωρίζουμε!
Τι να κάνει ο άνθρωπος προκειμένου να μην 

χωρίσει, γδύνεται πέφτουν στο κρεβάτι και αρχί-
ζουν το… σπορ. 5, 10 φορές…

– Ρε γυναίκα δεν μπορώ άλλο.
– Σκάσε και συνέχισε!
15, 20, 25 φορές!

– Πεθαίνω, άσε με…
– Σκάσε και συνέχισε!
30, 35, 40, 45, 48, 49, 50 φορές! Πέφτει ο ά-

ντρας κάτω από την κούραση.
Την άλλη μέρα το πρωί σηκώνεται η γυναίκα, 

βλέπει τον άντρα της να ρίχνει ακόμα κάτι ροχα-
λητά ξεγυρισμένα και λέει ‘Να πάω να του ετοιμά-
σω πρωινό να τον ευχαριστήσω τόση υπομονή 
έκανε ο άνθρωπος’. Μετά από κάνα μισάωρο 
σηκώνεται και ο… πολεμιστής μας χλωμός και 
πάει αργά-αργά προς το μπάνιο. Περνάνε 5, 10, 
15.λεπτά. Μετά από καμιά ώρα, αυτός είναι στο 
μπάνιο και λέει η γυναίκα του ‘κάτσε να πάω να 
δω μήπως έπαθε τίποτα’. Πάει σκύβει στην κλει-
δαρότρυπα και βλέπει τον άντρα της μπροστά 
στη λεκάνη να σκύβει μπροστά του και να λέει: 
«Έλα ησύχασε, κατούρημα είναι…»!

K.Π.
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Στα  293 ανήλθαν τα κρούσματα του κορω-
νοϊού χθες 26/8 στην Ελλάδα. Ο ΕΟΔΥ ανα-
κοίνωσε και πέντε νέους θανάτους.  Συνολικά, 
οι νεκροί στην Ελλάδα είναι 248. Ο συνολικός 
αριθμός των κρουσμάτων είναι  928.

Ακολουθεί ολόκληρη η ανακοίνωση του Ε-
ΟΔΥ:

Ανακοινώνουμε 293 νέα κρούσματα του 
νέου ιού στη χώρα, εκ των οποίων τα 22 εντο-
πίστηκαν κατόπιν ελέγχων στις πύλες εισόδου 
της χώρας. Ο συνολικός αριθμός των κρου-
σμάτων είναι 9280, εκ των οποίων το 55.5% 
άνδρες.

1943 (21.0%) θεωρούνται σχετιζόμενα με 
ταξίδι από το εξωτερικό και 4179 (45.1%) είναι 
σχετιζόμενα με ήδη γνωστό κρούσμα.

33 συμπολίτες μας νοσηλεύονται διασωλη-
νωμένοι. Η διάμεση ηλικία τους είναι 67 ετών. 
10 (30.3%) είναι γυναίκες και οι υπόλοιποι 
άνδρες. To 42.4% έχει υποκείμενο νόσημα ή 
είναι ηλικιωμένοι 70 ετών και άνω. 145 ασθε-
νείς έχουν εξέλθει από τις ΜΕΘ.

Τέλος, έχουμε 5 ακόμα καταγεγραμμένους 
θανάτους και 248 θανάτους συνολικά στη 
χώρα. 88 (35.5%) γυναίκες και οι υπόλοιποι 
άνδρες. Η διάμεση ηλικία των θανόντων συ-
μπολιτών μας ήταν τα 77 έτη και το 93.5% 
είχε κάποιο υποκείμενο νόσημα ή/και ηλικία 70 
ετών και άνω.

Αναλυτικότερα:
22 κρούσματα κατά τους ελέγχους που διε-

νεργήθηκαν στις πύλες εισόδου της χώρας
10 εισαγόμενα κρούσματα που προσήλθαν 

αυτοβούλως για έλεγχο
103 κρούσματα στην Π.Ε. Αττικής, εκ των 

οποίων 18 συνδέονται με πρόσφατο ταξίδι στο 
εσωτερικό της χώρας 

54 κρούσματα στην Π.Ε. Θεσσαλονίκης, εκ 
των οποίων 4 συνδέονται με πρόσφατο ταξίδι 
στο εσωτερικό της χώρας

1 στην Π.Ε. Αργολίδας

2 στην Π.Ε. Άρτας
2 στην Π.Ε. Αχαΐας
1 στην Π.Ε. Βοιωτίας
5 στην Π.Ε. Δράμας
6 στην Π.Ε. Έβρου 
1 στην Π.Ε. Εύβοιας
9 στην Π.Ε. Ημαθίας, εκ των οποίων 3 ανα-

φέρουν επαφή με επιβεβαιωμένο κρούσμα
3 στην Π.Ε. Ηρακλείου
1 στην Π.Ε. Ιωαννίνων
1 στην Π.Ε. Καβάλας
2 στην Π.Ε. Καρδίτσας
2 στην Π.Ε. Κέρκυρας
9 στην Π.Ε. Κοζάνης, 6 εκ των οποίων ανα-

φέρουν επαφή με επιβεβαιωμένο κρούσμα και 
1 πρόσφατο ταξίδι στο εσωτερικό της χώρας 

1 στην Π.Ε. Κορινθίας
9 στην Π.Ε. Κυκλάδων 
4 στην Π.Ε Λάρισας
1 στην Π.Ε. Λασιθίου
3 στην Π.Ε. Λέσβου
1 στην Π.Ε Μαγνησίας
5 στην Π.Ε. Μεσσηνίας
4 στην Π.Ε Πέλλας, εκ των οποίων 1 συν-

δέεται με πρόσφατο ταξίδι στο εσωτερικό της 
χώρας

5 στην Π.Ε. Πιερίας
1 στην Π.Ε. Πρέβεζας
3 στην Π.Ε. Ρεθύμνου, τα οποία αναφέρουν 

επαφή με επιβεβαιωμένο κρούσμα
1 στην Π.Ε. Ροδόπης
1 στην Π.Ε. Τρικάλων
9 στην Π.Ε. Χαλκιδικής
5 στην Π.Ε Χανίων, εκ των οποίων 4 απο-

τελούν στενή επαφή με επιβεβαιωμένο κρού-
σμα

6 κρούσματα βρίσκονται υπό διερεύνηση

Κορωνοϊός 
293 νέα κρούσματα στη χώρα 

εκ των οποίων τα 9 στην Ημαθία
Σημειώθηκαν και 5 νέοι θάνατοι
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